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Ο πρόεδρος της Ομοσπ. Εμπόρων Κρήτης λέει στην «Π»

ΘΑΠΠΡΟΜΕΠΡΠΤΟΒΟΥηίΕΣ
Υπογράφτηκε προχθές το Π.Δ.

Πλ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΗΝ ΗΡΟΒΛΗΜΗΤΗΝ
ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Θα έχει έδρα το Ηράκλειο
Στόχος η ίδρυση Συνομοσπονδίας Ελλάδος

Ο πρώτος εκλεγμένος πρόε­
δρος της Ομοσπονδίας Εμπο­
ρικών Συλλόγων Κρήτης ανα­
δείχτηκε πριν από λίγες μέρες. 
Πρόκειται για τον κ. Νίκο Φω- 
τάκη που διατηρεί κατάστημα 
στη Λαχαναγορά.

Μαζί του είχαμε μια σύντο­
μη συζήτηση για τους λόγους 
ίδρυσης της Ομοσπονδίας και 
τους στόχους της από τώρα και 
μετά.

«Ήταν ανάγκη να ακουστεί 
η φωνή των εμπόρων της Κρή­
της», μας λέει. «Γιατί, οπωσ­
δήποτε έοχμε και κάποια δια­
φορετικά προβλήματα απ’ αυ­
τά που έχουν οι συνάδελφοί μας 
της υπόλοιπης χώρας .Μέχρι 
τώρα δεν υπήρχε αυτή η ξεχω­
ριστή φωνή. Γι’ αυτό αποφασί- 
με να ιδρύσομε την Ομοσπον­
δία των Εμπορικών Συλλόγων 
του νησιού».

Η ΟΕΣΚ έχει στη δύναμή της 
7 συλλόγους: του Ηρακλείου, 
των Χανίων, του Καστελλίου 
Κισσάμου, του Ρέθυμνου, του 
Αγίου Νικολάου ,της Σητείας 
και της Ιεράπετρας.

Τα οργανωμένα μέλη αυτών 
των οργανώσεων είναι γύρω 
στις 4.000.

ριο», σημειώνει ο κΦωτάκης.
«Οι δικές μας ενέργειες θα 

έχουν σα στόχο να υπάρξει μια 
τέτοια αναγνώριση και ανάλο­
γη αντιμετώπιση προς εμάς. 
Ακόμα μας πιέζουν πολύ τα θέ­
ματα του ωραρίου και του πάρε 
μπορίου. Ιδιαίτερα και οι δια­
κρίσεις που γίνονται μεταξύ ε­
μπόρων και συνεταιρισμών, σε 
βάρος των πρώτων. Παράλλη­
λα, βέβαια, μας απασχολούν 
και γενικότερα ζητήματα όπως 
είναι, για παράδειγμα, η εφαρ­
μογή του Φόρου Προστιθέμε­
νης Αξίας, που γίνεται χωρίς 
να ξέρει ο κόσμος πολλά πρά­
γματα, οι συντελεστές φορολο­
γίας κλπ.».

βλημάτων», προσθέτει ο πρόε­
δρος της ΟΕΣΚ, «θα πάρομε 
συγκεκριμένες πρωτοβουλίες. 
Μέσω του Τύπου θα ενημερώ- 
σομε, γΓ αυτ άτα θέματα, τους 
συναδέλφους και το κοινό. Θα 
πραγματοποιήσομε σε κάθε πό­
λη συγκεντρώσεις των εμπό­
ρων. Και θα δούμε ακόμη κι άλ­
λες μορφές».

Υπογράφτηκε προχθές απο 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας
κ. Χρηστό Σαρτζετσκη το Διά-
ταγμα για την ίδρυση Ιατρο­
δικαστικής Υπηρεσίας στην 
Κρήτη.

Η Υπηρεσία αυτή θα έχει έ­
δρα το Ηράκλειο.

Όπως αναφέρεται στο Προ­
εδρικό Διάταγμα:
9 Συστήνεται «υπηρεσία που 
θα διενεργεί ιατροδικαστικές

πράξεις κατά παραγγελία των 
Δικαστικών Αρχών της Κρή­
της».
* Οι παραγγελόμενοι ιατρο­
δικαστικές πράξεις θα γίνο­
νται στο Παγκρήτιο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο.
• Την .υπηρεσία θα στελεχώ­
σει ένας ιατροδικαστής, ο ο­
ποίος θα αποσπαστεί ή θα με­
τατεθεί από άλλη Ιατροδικα­
στική Υπηρεσία της χώρας.

ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

Υπερβαίνει τα 200 εκατ. 
η κατάχρηση στην ΕΓΣΜ;

ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝΙΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟ ΑΤΟΜΟ

ΣΤΟΧΟΙ

Οι έμποροι του νησιού, εκτός 
από τα γενικότερα θέματα που 
απασχολούν τους συναδέλφους 
τους της άλλης Ελλάδας, έχουν 
μερικά ιδιαίτερα θέματα με τα 
οποία πρέπει να ασχοληθούν.

«Κατ’ αρχή δε μας αναγνω­
ρίζουν κάποιες ιδιαιτερότητες 
που έχει το νησί μας στο εμπό

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ

«Για τη λύση αυτών των προ*

Η ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ο
σε

'Οπως είπε, τέλος, στην «Π» 
κ. Φωτάκης, η Ομοσπονδία, 
σύντομο χρονικό διάστημα,

θα κάνει προσπάθειες για την ί­
δρυση της Συνομοσπονδίας Ελ­
λάδας των Εμπόρων, που θα 
προωθεί πια συντονισμένα τα 
θέματα του κλάδου ολόκληρης 
της χώρας.

Αλ. Α. Ανδρ.

Με συζήτηση για τα συμπεράσματα

ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Ολοκληρώνονται σήμερα οι ερ 

Υασίες του σεμιναρίου που οργα 
νώνει ο Σύνδεσμος Κρητών θεο 
λόγων στο Επανωσήφειο Οικο­
τροφείο.

Στις 11,30 π.ιμ. θα πραγματο 
ποιηθιέί Ολομέλεια όπου θα γίνει 
συζήτηση για τα συμπεράσματα 
και τις παρατηρήσεις καθώς και 
τις προτάσεις στο θέμα «Η επί

•Ανυηόταχτ«ς σκάφος

ΜΙ» ΗΟΜΙΚΙΙίΝΟΙ
Κατέχουμε πως η ζωή Πάνου 

οτον πλανήτη μας είναι μια στα 
λιά. Ένας κύκλος θα πεις μέσα 
στην κατρακύλα των αιώνων. Κι 
όταν θα κοντοφτάνουν οι χρό 
νοι λίγο πιο 'δω από το τέλος, 
δε βλέπουμε το φάσμα του θανά 
του. Μούτε και μα ςβασανίζει η 
σκέψη του. Είναι τόσο γλυκιά η 
ζωή, που τα παραμερίζει όλα με 
το χτύπο της καρδιάς. Ένα γύ 
ρο σου, γυναίκα, παιδιά, σεγγε- 
νολόι, σε καμαρώνουν. Απεριόρι 
στη χαρά. Όσο καλοστεκούμενα 
και να είναι τα παιδιά, όσες θέ- 
σεις διαλεχτές κι αν κατέχουν 
στην κοινωνία, νιόθουν ασφά­
λεια δίπλα στου κύρη την παρου 
σϊα. Όμως πότες του χρόνου η 
φθορά, και πότες κάποιο μοι­
ραίο, που δεν κάνει διαχωρισμό 
ηλικίας, θα σε αρπάξει. Όσο για 
το θάνατο, μακαρίζω τα παιδιά 
που ζούνε και θάφτουνε τους γο 
νιούς τους. Είναι, που έζησαν ε­
τούτο το πικρό χρέος το ακριβό. 
Το δάκρυο της συγκίνησης, σε 
ξαλοφρώνει. θείο δώρο το δά­
κρυα στην πληγή του καημού. Η 
προσφορά των παιδιών στο υ- 
στερότατο ικατευόδωμα, χαΤ- 
δεύει του νεκρού την ψυχή. Η 
ψυχή περιφέρεται γύρα κι ανάε­
ρα στο σώμα το νεκρό, από τη 
στιγμή που θα εγκαταλείψει τη 
σάρκα. Σαράντα νυχτοήμερα φυ 
λάει τον τάφο, μέσα κι όξω, η 
ψυχή. Αόρατη, θέλει να καλμά 
ρει του πόνου το δάκρυο’ τον 
λιγμό' το αναφυλλητό.

—II—

μονίμου βάοεως επιμόρφωση και
συνεργασία των θεολόγων της 
Κρήτης».

Χθες τις εργασίες του Σφίνα 
ρίου ξεκίνησε ο κ. Χρ. Γιοννια-
μάς με την εισήγηση: «Το 
θέρο ήθος στην Ορθόδοξη 
κτιική».

Διαπ στώΟηκε η ύπαρξη

ελεύ 
διδα

κατα

’Επιστολές

0 Κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ κ. ΚΟΣΤΑ ΑΣΛΑΝΗ

Κύριε Διευθυντά,
Δεν ήταν λόγοι αναψυχής, ό­

πως, μάλλον απληροφόρητος, ι­
σχυρίζεται σε επιστολή του που 
δημοσιεύσατε ο βουλευτής κ. Κ. 
Ασλάνης, εξ αιτίας των οποί­
ων δεν παρευρέθηκα στον φε- 
τεινό γιορτασμό του πολιού­
χου του Ηρακλείου.

Μια σημαντική συνεδρίαση 
του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., στην 
Αθήνα, με ανάγκασε να απου­
σιάσω.

Και μια πολύωρη συνεδρία­
ση ενός συλλογικού οργάνου 
δεν είναι αναψυχή, με όποιο 
κριτήριο και αν χρησιμοποιη­
θεί.

Ο Δήμος, εν πόση περπτώ- 
σει, εκπροσωπήθηκε, με τους κ.

στις δυνατότητές του για πιο 
έντονη και ουσιαστική παρου­
σία και παρέμβαση στα πολι­
τικά, . κοινοβουλευτικά και το­
πικά πράγματα;

Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου

κ. Αντιδημάρχοιις, με τον ττρό-

Σε ποσό πολύ μεγαλύτερο α­
πό 44 εκατομμύρια, που είχε 
καταθέσει στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων ο Γιώρ 
γος Χουστουλάκης, αναφέρο- 
νται ,σύμφωνα με πληροφορίες 
στοιχεία που υπάρχουν στη δι­
κογραφία.

Το ποσό αυτό, σύμφωνα με 
τις ίδιες πληροφορίες, είναι 
πιθανό να υπερβαίνει τα 200 
εκατομμύρια, όμως η ευθύνη της 
κατάχρησης των χρημάτων δεν 
βαραίνει εξ ολοκλήρου τον συ­
νταξιούχο πρώην προϊστάμενο 
του Τμήματος Διάθεσης και

Συγκέντρωσης της σταφίδας 
της Ένωσης Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Μεσσαράς.

Ηρακλείου κ. Αντώνη Μύτη, που 
μελετά την υπόθεση.

Ήδη, από τα στοιεχία της 
δικογραφίας προκύπτουν ευθύ­
νες σε ένρι ακόμη άτομο, που 
δεν έγινε δυνατό να διαπιστω­
θεί αν είναι τέως συνάδελφος 
του Χουστουλάκη και άρα υπάλ 
ληλος της ΕΓΣΜ, ή κάποιος έ­
μπορος που συναλλασσόταν με 
την 'Ενωση.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΓΣΜ

κε
Εξάλλου στην Αθήνα δρέθη- 
προχθές ο πρόεδρος της Έ-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑΤΙ ΠΡΟΒΑΛΛΕ 
ΠΑΡΑΝΟΜΑ
ΒΙΝΤΕΟ ΣΕ ΜΠΑΡ

Από άνδρες του Αστ. Τμήμα 
τος Τάξης Ηρακλείου συνελήφθη 
ένα άτομο που διατηρεί Μπαρ 
στην Αμμουδάρα, επειδή δεν είχε 
άδεια λειτουργίας του καταστή 
ιματος, ενώ πρόβαλλε παράνομα, 
ταινίες βίντεο.

ΒαγγΑλη Γρστσία
ταίος Ασπασμός. Και οι νεκρο­
θάφτες, σήκωσαν τον Αρχίατρο 
του Ελληνικού Στρατού Μανόλη 
Σχιζάκη, κατά την κατοικιά του 
την αιώνια.

Ο Αρχιτέκτονας γιος, αυτός 
σχέδιασε του πατέρα του τον 
τάφο. Είναι ένα έργο Τέχνης, ά­
ξιο θαυμασμού. Αρχίατρος ο πα 
τέρας. Αρχιτέκτονας το παιδί 
του. Στέκουμουν δυτικά του 
μαυσωλείου στη ζερβή γωνιά. Δί 
πλα μου, το αγαπητό μου ζευγά 
ρι: Νίκος και Γεωργία Γιανναδά 
κη. Ο Νίκος προσφέρθηκε να συν 
δράμει τον Κώστα, για την τοπο 
θέτηση του φέρετρου μέσα στο | 
κενοτάφι. Μαζί τους και ο Παυ 
λάκης. Του Καφάβη οι στίχοι α­
ποήχησαν στο μυαλό μου από 
τα βάθη των καιρών.
«Σαν σώματα ωραία νεκρών, 
που δεν εγέρασαν 
και θάφτηκαν με δάκρυα 
σε μαυσωλείο λαμπρό, 
ιμε ρόδα στο κεφάλι 
και στα πόδια γιασεμιά...»

— IV —
Κώστα! Φίλε μου καλέ, Κώστα. 

Είσαι ο Άνθρωπος. Είσαι το παι 
δί που προσπαθούσες να τοποθε 
τηθεί ο πατέρας σου, όσο μπο 
ρούσες πιο απαλά μέσα στο χώ­
μα. Τι δύναμη αυτοσυγκράτη­
σης ήταν αυτή! Ενεργούσες σάμ 
πως να ήταν ζωντανός, και τον 
αναβαστούσες για να ξαπλώσει

ναλωτικού ήθους στη διδακτική 
πράξη και κωδικοποίηση της 
γνώσης, μέσα στα πλαίσια της 
γενικότερης καταναλωτικής αντί 
ληψης της ζωής. Στους αντίπο­
δες αυτής της αντίληψης βρίσκε 
ται η Εκκλησία που είναι γεγονός 
κοινωνίας. Μέσα στα πλαίσια αυ 
τά, μοναδικό κριτήριο για την α 
ξιολόγηση της διδακτικής πρά­
ξης πρέπει να είναι το κριτήριο 
της μετοχής στη μαθησιακή δια 
δικασία.

εδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 
και με τους κ.κ. Δημοτικούς 
Συμβούλους.

Όσο για τα λοιπά σημεία 
της επιστολής του βουλευτή κ. 
Κ. Ασλάνη ας μου επιτρέψετε 
να τα αντιπαρέλθω με μια και 
μόνη παρατήρηση.

Γιατί επιμένει να απογοη­
τεύει όσους είχαν πιστέψει

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑΤΙ ΚΤΥΠΗΣΕ 
ΓΥΝΑΙΚΑ

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τος Τάξης Ηρακλείου συνελήφθη 
ο Ελευθέριος Κατσάρός 24 χρο 
νών, γιατί κτύπησε στο «Καμα­
ράκι» την Αθηνά Σταυροπούλου 
προκαλώντας της απλές σώματι 
κές βλάβες. Η ποθούσα υπέβαλί 
μήνυση.

Στον εορτάζοντα σή­
μερα, εορτή του Α­
γίου Ανδρέου, Πρωθυ- 
θυπουργό κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου, η «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» εύχεται χρόνια 

πολλά.

Το π. Σάββατο στο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Ακολούθησε πλατεία συζήτη­
ση. Το απόγευμα μίλησε ο κ. Δη 
ιμήτρης Μιαυρόπουλος μιε θέμα: 
«Η Ορθόδοξη ασκητική στη δι­
δακτική πράξη».

ΕΥΓΒΝΒΙΣ ΑΩΡΒΒΣ

— Η κ. Ηρώ Κουγιουμτζόγλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας το 
ποσόν των 5.000 δρχ. στη μνή­
μη του υιού της Λουκά αντί ε­
τήσιου μνημοσύνου, υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η κ. Ευαγγελία Δανταλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Χρήστου αντί εξαμήνου μνη 
μοσύνου υπέρ της Στέγης ο Κα­
λός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιω- 
τάκης, πολ. μηχανικός, κατέθε­
σε στα γραφεία μας βρχ. 1. 
500 για την αναπαλαίωση του 
Ι.Ν. Παναγίας Καρδιώτισσας
Αϊτανίων στη συμπλήρωση 
χρόνων από του θανάτου 
προσφιλούς του θείου και

στο κρεβάτι. Ίσιωνες το στρώ νού Ευαγγέλου Παπαδάκη

22 
του 
νο- 
και

Πάντως όποιος κι αν . είναι, 
ο, .κατά τα φαινόμενα, «συνέ­
νοχος» του Γ. Χουστουλάκη, θα 
ασκηθεί σε βάρος του δίωξη 
στα μέσα της εβδομάδας από 
τον Εισοιγγελέα Πρωτοδικών

ώοαπ-, ίοπ 
νωσης κ. Δημήτρης Εφεντάκης, 
ο οποίος μετέβη στο υπουργείο 
Οικονομικών και είχε επαφές 
με ανώτερους υπαλλήλους.

Σημειώνεται τέλος, και 
ενώ συνεχίζονται οι έρευνες 
στα βιβλία της ΕΓΣΜ και των 
εξαγωγέων που συναλλάσσονται 
μ’ αυτήν, πως έχει αποδειχτεί 
ότι πρόκειται για κατοιχρηση 
σε βάρος του Δημοσίου.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

θαυοτπφόρο ατύχημα 
στο χωριό ΕυαννεΑισμός

ΘΥΜΑ 50ΧΡΟΝΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ
Θανατηφόρο ατύχημα με θύ 

μα ένα 50χρονο δάσκαλό, σημειώ 
θηκε χθες στις 4,30 το απόγευμα 
σε αγροτική περιοχή του χω­
ριού Ευαγγελισμός.

θύμα είναι ο Κων)νος Κανια- 
δάκης.

Σύμφωνά, ήε μια πληροφορία' 
που δεν έγινε δυνατό να δια- 
σταυρωθΐί,' λόγω του προχωρη
ϊμένου της-ώρας, ο άτυπος δάοκα κόρες.

λος χτυπήθηκε στο στήθος από 
το . τιμόνι της σκαπτικής μηχα­
νής που χρησιμοποιούσε για να 
σκάψει το χωράφι του.

Βαριά τραυματισμένος μετά 
φέρθηκε από περαστικούς στο 
Αγροτικό Ιατρείο του θραψανού 
άπου πέθανε λίγο αργότερα.

Ο. Κανιαδάκης που δίδασκε 
στο σχολείο του Ευαγγελισμού, 
ήταν παντρεμένος και είχε δύο

Δυο άτομα που συνελήφθησαν

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ ΝΑ ΑΠΑΓΑΓΟΥΗ
ΗΣΥΝΑΝΤΗΣΗΤΗΣ “ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΛΙΚΗ,, 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΔΑΠΕΔΟΥ - ΤΟΙΧΟΥ

Η «ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΛΙΚΗ ΒΙΟ­
ΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ Α.Ε.», 
πραγματοποίησε το π. Σάββα­
το, στις αίθουσες του ξενοδο­
χείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» στην πόλη 
μας, εμπορική συνάντηση συν­
εργατών της, αρχιτεκτόνων, μη­
χανικών και φίλων καταναλω­
τών από όλη την Κρήτη. Στη 
συγκέντρωση, στελέχη της επι­
χείρησης ενημέρωσαν τους πα- 
ρευρισκοιμένους για τους στό­
χους και τους σκοπούς της επι­
χείρησης και προβλήθηκε το 
πολυθέαμα «Πέρα από το Χώ­
ρο και το Χρόνο», όπου με ι­
στορικά στοιχεία αποδεικνύε- 
ται η χρήση του πλακιδίου από 
αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι και 
των ημερών μας.

τα 10.000 μ2 την ημέρα, με
μία ποικιλία προϊόντων: σε

Ο Γεν. Διευθυντής
Κ. Σπ. Καραγ;άννης

Στη συνέχεια ακολούθησε δε­
ξίωση.

πλακάκια τοίχου, πλακάκια τοί 
χου - δαπέδου και τέλος, σε 
πλακάκια δαπέδου μονού ψησί- 
,ματος. .

Τα πλακάκια παράγονται σε 
πέντε διαφορετικές διαστάσεις 
με μοντέρνες τεχνοτροπίες, α­
κολουθώντας την διεθνή «μόδσ» 
σε τεχνική και αισθητική. Μέ­
ρος της παραγωγής εξάγεται 
σε δεκαεννέα χώρες: της Δυτ. 
Ευρώπης, Μέσης και 'Απω Α­
νατολής, Βορείου Αφρικής και 
στην Αυστραλία.

Η Εταιρεία διευθύνεται από 
τους κ.κ. Σπόρο και Παύλο Κα- 
ραγιάννη. Τις Δημόσιες Σχέ­
σεις έχει η κ. Μ. Ιωαννίδη. Την 
αποκλειστικ ήπώληση των πλα­
κιδίων της «ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΛΙ- 
ΚΗ» στο Ηράκλειο εχει ο κ. Π. 
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ.

Από το Τμήμα Ασφαλείας σχη 
ματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 
του Γιάννη Γιεωργαντά, 32 ετών 
κατοίκου Βόλου και Νίκου Σαλι 
κόπουλου. 16 ετών, κατοίκου 
Πειραιά. ' ’

Οι παραπάνω κατηγο.ρούνται 
ότι πριν από λίγες μέρες επιβί­
βασαν με τη βία, στο φορτηγό 
αυτοκίνητό τους τη Μαρία 
Γραίου, 29 ετών, την οποία συ 
νάντησαν .στη στάση Λιανά της 
Λεωφ. Ικάρου.

Στη συνέχεια την οδήγησαν 
σε ερημική τοποθεσία κοντά 
στον Άγιο Νικόλαο και την απεί 
λησαν ότι θα την σκοτώσουν με 
ένα πιστόλι αερίου που κρατού 
σε ο Γεωργαντάς.

Αργότερα ,επέστρεψαν στο λι 
μάνι Ηρακλείου κι ενώ προσπα­
θούσαν να μπουν στο πλοίο «Ρέ

ΝΕΑΡΗ ΚΟΠΕΛΛΑ
Τους ξέφυγε

θυμνο» με το αυτοκίνητό τους,
και να πάνε στον Πειραιά, η 
Γραίου κατάφερε να διαφύγει με 
τά από πάλη με τους δράστες.

Οι τελευταίοι της απόσπασαν 
το μπουφάν και την τσάντα.

Και οι δυο συνελήφθησαν στο 
λιμάνι του Πειραιά όπου αποβι 
βάσθηκαν, μετά από καταγγελία 
που έκανε η Γραίου.

Σε έρευνα που έγινε στο φορ 
τηγό βρέθηκε ένα πιστόλι αερί 
ου μάρκας RECK MOD ΡΚ 800 
CAL των 8 μ.μ., γερμανικό, κα­
θώς και 15 σφαίρες.

Τις τελευταίες μέρες

ΚΛΟΠΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μέσα στον ιερό χώρο του Πο 
λιούχου Αγίου Μηνά, πολύς ο 
λαός της συμπαράστασης των 
θλιμμένων. Πολύς ο κόσμος 
στον αποχαιρετισμό του σεπτού 
νεκρού. Κάθουμουν δεξιά του 
ναού. Μπροστά μου ζερβά, το 
θρονί του Σεβασμ. Αρχιεπισκό­
που κ. Τιμόθεου, με συλλείτουρ 
γο τον Πανοσιολ. Πρωτοσύγκε- 
λο κ. Νεκτάριο. Κατάντυκρα, το 
θρονί του Δήμαρχου της πόλης 
μας κ. Μανόλη Καρέλλη. Δεξό: 
ζερβά του Δήμαρχου, οι Αντιδή 
μαρχοι κ.κ. Βαρδαβάς και Σκεπεν 
τζής. Και εγώ, πόνου στη φλογί 
τσα του κεριού που κρατούσα, 
μελετούσα τη ζωή. Μελετούσα 
το θάνατο. Η μνήμη δισγουμίζει 
τους χρόνους. Οραματϊζου:μαι: 
Η πολιορκία της Πόλης: «Ψάλλει 
ζερβά ο βασιλιάς. Δεξά ο Πατρι­
άρχης, κι απ' την πολλή την ψαλ 
μωδισ εσιούνταν οι κολώνες». Ε­
κεί βρέθηκε της φαντασίος το μυ 
στήριο. Κι άμα τέλεψαν τα ιερά 
Γράμματα, «Δεύτε τελευταίον α 
σπασμόν». Σείστηκε το ψυχολόι 
του ναού. Κατόπι, μαζί με το φί 
λο ποιητή γιατρό, πήραμε την 
ιαράδα για την έξοδο. Προσκύνη 
σα την εικόνα. Φιλώ το φέρετρο. 
Βγαίνουμε αργά. Χαιρετώ με τη 
σειρά τους Θλιμμένους. Ο Κώ­
στας στέκουνταν τελευταίος. 
Τον αγκάλιασα και τον φιλάω 
σταυρωτά.

— Ill —
ΣΤΟ ΜΑΥΣΩΛΕΙΟ: Πάλι νε­

κρώσιμη ψαλμωδία στο ναό του 
Αγίου Κων)νου. Πάλι ο Τελευ-

μα για να μην τόνε κουράσει ο ; 
ύπνος... ο βαθύς. Μέσα σου Κώ 
στα, παίζουνταν το δράμα με α­
όρατους υποκριτές. Η μορφή 
σου, η πάντοτε γελαστή, σοβά- 
ρεψε. Ομως, δεν άφηκες να βγού 
νε από τα σπλάχνα σου στο έμ­
πα του τάφου, της τραγωδίας οι 
πρωταγωνιστές. Τους περιμάν­
τρωσες. Χουζούρεψες το φέρε­
τρο. Σφαλνάς την πόρτα του θα 
νότου, προσεχτικά. Ο πατέρας 
σου Κώστα, πόμεινε πια στον τό 
■πο της γαλήνης. Σηκώθηκες. Ε­
ρευνάς με τη ματιά σου, όλο 
του Μαυσωλείου το, σύ,μπαντο. 
Αναχωρείς μηχανικά. Περνάς από 
μπροστά μου: «Ευχαριστώ Βαγ

εις μνήμην των νεκρών του.
— Στη μνήμη Μίνωος Σκουντά- 
κη η κ. Γεωργία Πολιτάκη και 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία (μας δρχ. 6.000 για το 
Πτωχοκομείο - Γηροκομείο Η­
ρακλείου.

— Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Γο- 
νέων Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αικατ. Γιακουμάκη, συ­
ζύγου του Πέτρου Γιακονμάκη, 
τέως προέδρου του Συλλόγου, 
για το 'Ιδρυμα Παιδικής Προ-

• Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 
1963 με τη συμμετοχή ελληνι­
κών και ιταλικών ιδιωτικών κε­
φαλαίων, με τρίτο μέτοχο τον 
Οργανισμό Βιομηχανικής Ανα- 
πτύξεως. Η μονάδα παραγωγής 
εγκαταστάθηκε το 1964 εις την 
Γλύφα Βοιωτίας, απέναντι από 
την Χαλκίδα, και ξεκίνησε με 
ετήσια παραγωγή 18.000.000 
πλακακιών. Μερικά χρόνια αρ­
γότερα αλλάζει η μετοχική σύν­
θεση της Εταιρείας και δημι- 
ουργείται η «ΚΕΡΑΜΙΚΗ - Ε- 
ΛΙΚΗ».

στασίας 
νής.
— Η κ.

Παναγίας Καλυβια-

Ελευθερία Α. Αγκρι.γέλη» είπες. Πίσω σου ακσλου-, , ,
θούσε το ευγενικό ζευγάρι, Νί- , θσράκη κατέθεσε στα γραφεία 
κος και Γεωργία Γιανναδάκη. Μα δρχ. 4.000 στη μνήμη του 
ζί τους, και ο φίλος. Ο δρόμος 
κατάλευκος. Δεξόζερβα, της νε- 
κροπολιτείας η σιωπή. Προχώρη 
σες κάμποση απόσταση μπροστά 
μας. Βλέπω το σώμα σου Κώστα, 
να μην πορπατεί σταθερά. Έτρε 
ξα. Σε αγκαλιάζω. Ήταν οι πιο 
δραματικές σου στιγμές της ημέ 
ρας εκείνης του Σαββάτου. Ό­
ταν τέλεψες το χρέος σου Κώστα 
έκλαψες πικρά. Μα, στάθηκες θε 
ριό της υπομονής στον ύστερο 
αποχαιρετισμό του πατέρα σου, 
φίλε μου ακριβέ, Κώστα Σχιζά 
κη.

Η Ελλάδα, απλωμένη σημαία 
πόνου στο φέρετρο, ξεπροβόδω 
νε το τέκνο της. Τον κατευόδω 
σε συνοδοιπόρισσα στο ξόδι 
των «Ανδρών Επιφανών», Σύμ­
βολο Δόξας. Σύμβολο των αθα­
νάτων.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Η επιτυχία του προϊόντος 
στην αγορά οδήγησε σε αλλε­
πάλληλες επεκτάσεις των εγκα- 
ταστάσ,εων, που σήμερα καλύ­
πτουν Στεγασμένο χώρο 35.000 
μ2 σ^οικόπεδο 127.000 μ2. (Από αριστερά) οι κ. Μ. Ιωαννίδη που έχει τις Δημόσιες Σχέσεις |

Δύο κλοπές σε περίπτερα του 
Ηρακλείου σημειώθηκαν τις τε­
λευταίες μέρες.

Άγνωστοι δράστες παραβία­
σαν το περίπτερο του Μιχάλη 
Οικονομάκη που βρίσκεται στην 
αφετηρία των αστικών λεωφορεί 
ων στη Γιόφυρο και πήραν τσι 
γάρα αξίας 40.000 δρχ. και με­
τρητά 10.000 δρχ. που υπήρχαν 
στο περίπτερο.

Το δεύτερο περίπτερο που 
«κτυπήθηκε» ανήκει στο Στέφα­
νο Ιατρούδη και βρίσκεται στην 
Κνωσού και Διλβόη 12. Κλάπη

καν τσιγάρα και άλλα είδη αξίας 
55.000 δρχ.

ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Αυτές τις μέρες όμως είχαμε 

ικαι διαρρήξεις δυο αυτοκινήτων. 
Το ένα ανήκει στο Νίκο Κορτσι 
δάκη και αφού παραβιάστηκε η 
μπροστινή πόρτα κλάπηκαν 1 
ραδιοκίασσετόφωνο, 7 κασσέτες 
και μία ομπρέλα.

Α δεύτερη κλοπή έγινε στο 
φορτηγό του Μάριου Κρεβιαθια 
νάκη απ’ το οποίο οι δράστες πή 
ραν το κασσετόφωνο και τα δύο 
ηχεία. Ανακρίσεις κάνει το Τιμή 
μα Ασφαλείας.

«ΦΛΜΦΙΒβΜβΙΒβΒΦΜΜ·················1·,

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

αγαπημένου της συζύγου Αν­
δρέα για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Μασταμπά.
— Η κ. Μαρία Ροδουσάκη, εκ 
Πόμπιας, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 αντί μνη­
μοσύνου του Γεωργίου Μαρη τις 
2 Δεκεμβρίου με τη συμπλήρω­
ση 3 χρόνων απο του θανάτου 
του για το Ορφανοτροφείο της 
Ιεράς Μονής Καλυβιανής.

Β®ΜΑ
ΑΙΜΙανΐΒκάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

Μιχαλάκη.της Εταιρίας. Κική Φυσαράκη και η κ.Σήμερα η παραγωγή έφθασε

ΕΛΙΚΗ».Πολύ κόσμος παρηκολούθησε την ωραία εκδήλωση της «ΚΕΡΑΜΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ Κ. ΣΧΙΖΑΚΗ 
Ανωτ. Γενικού Αρχιάτρου 

Η σύζυγος: Κωνστάντζα Σχιζάκη.
Τα παιδιά: Κοίτη και Ανδρέας Τσατιά. Κωστής και Ειρή­
νη Σχιζάκη.
Τα αδέλφια. Μαρία Ροβίθη, Ζαμπία Σχιζάκη, Μαργαρίτα 
Ιερωνυμίδη, Μαρίκα Σειμερτζάκη.

^εκινά νέο κύκλο σεμιναρίων Ψυχολογίας 

την 1-12-86 και στις 9.00 μ.μ. 

Πρώτο θέμα: Τί είναι Γνώση.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Αμάλθειάς 20 και Κατεχάκη 

Τηλ. 288590

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμότατα ευχαριστούμε το πλήθος συγγενών και φίλων 

που συμπαραστάθηκαν στη λύπη μας για το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου
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Κυριακή 30 Νοεμβρίου 1986

κοινωνικά
ΕΟΒΤΕΣ

I
Σήμερα εορτή του Αγ. Ανδρέα 

δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ανδρέας Τσελεντακης,
Δημοτ. υπάλληλος
— Ο κ. Ανδρέας Παπάζογλου 
— Ο κ. Ανδρέας Λουλουδάτης

θα δεχθούν:
— Ο κ. Ανδρέας Μυτάκης, Δ)ν- 
τής Ιονικής, θα δεχθεί μόνο την
Κυριακή 30-11-86

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Μηχανολόγος
ΚΛΕΙΩ Δ. ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ 

Μαθηματικός
Αρραβωνι άστηικαν. 

θερμά συγχαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολ. Ναού του Αγ. Μηνά, βα 
θύτατα ευχαριστεί τους παρακά 
τω δωρητές για τα ποσά που κα 
τέθεσαν στη λειτουργία συσσι­
τίου των γερόντων της Ενορίας:

κ. Εμμαν. Τσαγκαρσκή εις μνή 
ιμην Στεφάνου Πράτικάκη δρχ, 
10.000

«. Μαρία Σφακιανάκη εις μνή 
μην μητρός της Καλλιόπης δρχ. 
3000

ικ. Ιωάννα Κεφαλογιάννη εις 
μνήμην αδελφού της Ορέστη δρχ 
5000

κ. Χαράλ. και Κων)νο Αλμπαν 
τάκη εις μνήμην μητρός των Βιο 
λέτας δρχ. 5000

ικ. Κούλα Μακράικη εις μνήμην 
συζύγου της Μάρκου δρχ. 5000

κ. Μαρία Παναγιωτάκη υπέρ υ 
γειας οικογένειας της δρχ. 1500

Πρεσβυτέρα Πηνελόπη Καριω 
τάκη εις μνήμην συζύγου της Εμ 
μανουήλ ιερέως δρχ. 4000

κ. Καλλιόπη Παπαντωνάικη εις 
μνήμην Μηνά και Βασιλικής Πα- 
παντωνάικη δρχ. 3000

Ιερέαν Τίτον ΚαΤσαρλή εις 
μνήμην πατρός του Δημητρίου 
δρχ. 5000

κ. Ιωάννην Σαρρή εις. μνήμην 
γονέων του και αδελφών του 
δρχ. 6000

κ. Χρυσσύλα Σαρρή - Τζανιδά 
κη εις μνήμην μητρός της Ελευθε 
ρίιας δρχ. 5000

ικ. Μαρία Σταυρακάκη εις μνή 
μην πατρός της Ανδρέου δρχ. 
ιοοοσ

ικ. Γεώργιο Τσακίρη εις μνή­
μην αδελφής του Μαρίας Βογια 
τζή δρχ. 10.000

κ. Πελαγία Παναγιωτάκη εις 
ιμνήμην συζύγου της Δημητρίου 
'δρχ. 5000

κ. Μαρία Κουρτικακη εις μνή 
μην συζύγου της Μιχαήλ δρχ. 
3000

Οικογ. Αθανασίου Παπαδακη 
.εις μνήμην Στυλιανού Καρεκλά 
δρχ. 3000

ικ. Ελένη Γριλλάκη εις μνήμην 
Μ’ανούσου Γριλάκη δρχ. 5000

ικ. Μαρία Βασιλάκη εις μνήμην 
συζύγου της Ευτυχίου δρχ. 10. 
000

Ελληνικό Ερυθμό Σταυρό Τμή 
μα Ηρακλείου δρχ. 1000

Ηράκλειο 29-11-86

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 30)11)86:
— Νίκος Χειμωνίτης. λεωφ. Ε- 

Θνικής Αντίστασης.
—' Νϊκσς Ντουρμούσης, οδός 

Μιλάτου.
• 1)12)86:

— Μπουγαδάικης - Χαραλαμπά- 
κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

— Γίεώργ. Κάργατζης, λεωφ. 
Χρυσοστόμου.

©ΕΑΠΙΑΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ»
8 εκατομμύρια τρόποι να ττεθά- 
νεις
ΝΚΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Ομάδα εξόντωσης Νϊνζα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Μελισσοκδμος
ΟΡ·8ΑΣ
Ποιος θα περάσει παρακαλώ
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Νϊνζα Ντραγκον
«ΑΠΟΛΛΟΝ»
Η Χάνα και οι αδελφές της

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρθ:
— 30)11: Πατεράκη Εβίτα, I- 
δσμενέως 34. 2β.
— 1)12: Χαλκιαδάκη - Αναιγνω- 
στοιπούλου, Έβανς 62.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 30)11: Στραταριδάκη Ελευ­
θερία. πλ. Κορνάρου.
—1)12: Παπαχατζάκης Εμμα­
νουήλ, Κ. Λουκάρεως 8.
• ΑΠΟ 08 00—22.00:
— 30)11: Λσριτζάκη Αικατερί­
νη, 1821, 28 .
—1)12: Κουβίδου Αικατερίνη,.
■62 Μαρτύρων 94.
• ΑΠΟ 08.00—20'30:
— 30)11: Σαλούστρου Ελένη,
Στ, Γ ιαμαλάικη 11.
— Λασηθιωτακη Εύα, Αντ. Κα- 
στρινάκη 46.
— Μηναδάικης Νικόλαος. Λεωφ.
62 Μαρτύρων 31.
—1)12: Διακάκη Ευαγγελία, 
Καρτερού 312.
— Μπερνιδάκης Κωνίνος, Λεωφ, 
Χρυσοστόμου 24.

• ΕΦΗΜΕΡΙΓΥΟΥΣΙΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡίΥΟΥΣΟ 
ΚΛΙΝΙΚΒΕ IJCX

— Αγ, Γεώργιος 
— θεραπευτήριο 
— θεραπεμιτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
—■ h\.. Χαράλαμπος 
— Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Οριθ)κιάι 

Καρδίκά
Οιυ'ρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)ικά

• ΙΑΤΡΟΙ
— Αλεγκάκης Γεώργιος, Παθο­
λόγος, Καλακαίιριναύ 110, τηλ. 
222401.
— Ψαράκης Κωνίνος, Παιδία­
τρος, Καρνάρου 31, τηλέφωνο 
282926.
— Σαριδόκης Γεώργιος, Καρδιο 
λόγος, Νεκταρίου 11, τηλέφωνο 
220349.
— Μανιδσκης Γεώργιος, Μαιευ­
τήρας - Γυν., Γράμμου 79, τη­
λέφωνο 225977,
—· Προχεράρης Κων)νος, Χεν- 
.ρουργός, Χατζήδάκη 7, τηλέφ, 
226128.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
4 /
• Διημερεύοντα 30)11)86:

— Νιικ. Νάθενας. λεωφ, |6|2 Μαρ­
τύρων.

— Μαρία Ιατράκη, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Ιωάν, Κόπιδάκης, λεωφ, 62 
ίΜΙαρτύρων.
—ιΔημ. Γιάμελος, λεωφ, Γίλα- 

στήρα.
— Παναγ. Δανδάλης, λεωφ. Δη 

μοκρατίας.
— Εμμ. Σταυρουλόικη,ς, λεωφό­

ρος Εθν. Αντίστασης.
—'Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ, Ικά­

ρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ, Κνωσού
— Αφοί Ανδρο υλακή, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­

ρος Σμκώκου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεϋοντα:
— Μαρία Ιατράκιη, λεωφόρος 

62 Μαιρτύων.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ιικά- 

ρου.
— Παναγ. Δανδάλης, λεωφ. Δη 

μοκρατίος.
• Διανυκτερεύοντα 1)12)86:
— Κων. Μανουσάκης, λεωφό­

ρος Πλαστήρα.
— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Νικ. Ξενάκης. λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
ροςος -)Ε.

Στο πολιτιστικό κέντρο εργαζομένων ΟΤΕ

ΕΚΠΚΙΒΕΥΤΙΚ01ΠΡ0ΓΡΑΜΜΙ
XriZHI HIEKTPOHIIIN ΥΙΙΜΠΣΙΜΚυριακή 30 Νοεμβρίου 1986

EPT 1
10.30 Μετάδοση από τον Ι.Ν. 

Αγ. Ανδρέα Πάτρας
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή 
11.55 θεατρικοί διάλογοι 
12.30 Αθλημα και θέαμα

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Το μινόρε της αυγής 
3.25 Ακαγκερα
3.55 Δημοτικό τραγούδι
4.30 ΧιλιοποδαροΛσα 
5,15 Παιδικές σειρές 
6.00 Κυριακάτικα 
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή 

10.45 Κιν)φική βραδιά 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Στούντιο - Στάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Σουσάμι άνοιξε
3.15 Κινούμενα σχέδια
3.30 Μουζικαλμέντε
4.00 Οι ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.50 Τηλεπαιχνίδι
5.15 Ο πατέρας μου ο... 

εργένης
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
8.00 Μουσικές εκπομπές
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Βεντέτα 
11.00 Γουέστερν 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 30-11-86 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
07.30 Δίκτυο 
08.00 θ. Λειτουργία 
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
.10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα 
11.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν.
13.00 Δίκτυο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Του υπ' αρ. 2452)1986 προγράμ 
ματος πλειστηριασμού εμένα του 
δικαστικού επιμελητή του Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου Γιάννη Αγ 
γελάκη.

Την 7η Δεκεμβρίου 1986 ημέ 
ρα Κυριακή και ώρα 10—12 το 
μεσημέρι ενώπιον της Συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου κ. Αικατερί 
νης Σαλούστρου, στο γραφείο 
της που είναι στην οδό Μουρέ 
λη, αρ. 5, θα γίνει αναγκαστι 
κός πλειστηριααμός των εξής κι 
νητών της οφειλέτιδας Ανώνυ­
μης Εταιρείας παυ εδρεύει στο 
Ηράκλειο Κρήτης, με την επωνυ 
ιμία «Συριανός Εμμανουήλ και 
Σια Α.Ε.», εμπορία αυτοκινή­
των και μοτοποδηλάτων, νόμι­
μα εκπροσωπούμενης, με επί­
σπευση του στο Ηράκλειο Υπο 
καταστήματος του εδρεύοντας 
στην Αθήνα Ιδρύματος Κοινωνι 
κών Ασφαλίσεων, με την επωνυ 
μία ΙιΚΑ, δηλαδή:

1) Εννέα δίκυκλες μηχανές μά 
ρκας SUZUKI τύπου ER-21, 50 
κυβικών, μεταχειρισμένες, με αρ. 
κυκλοφορίας ΥΑ 3022, ΥΑ 3205, 
ΥΑ 3217, ΥΑ 2880, ΥΑ 2871, ΥΑ 
3203, ΥΑ 1043, ΥΑ 1059, ΥΑ 10 
53, ΥΑ 3218 και ΥΑ 2747.

2) Εξι μοτοποδήλατα μεταχει 
ρισμένα μάρκας PIASSIOZ τύ­
που CIAO, αρ. κυκλοφορίας ΥΑ 
4336, ΥΑ 4343, ΥΑ 4341, ΥΑ 
4342, ΥΑ 4326 και ΥΑ 4331 όλα 
μεταχειρισμένα.

3) Τρεις μοτοσυκλέτες μάρκας 
SUZUKI τύπου ZR 50, με αρ. κυ 
κλοφορίας ΥΑ 1043, ΥΑ 1059 και 
ΥΑ 1053 και

4) Δυο βέσπες μεταχειρισμέ­
νες μάρκας BELOUKA 50 κυβι­
κών, αρ. κυκλοφ. ΥΑ 3073 και 
ΗΡΑ 358.

Τα παραπάνω κινητά κατα­
σχέθηκαν την 14η-1-1986 με την 
υπ αρ. 2357 έκθεση κατάσχεσης 
μου και προς εκτέλεση της υπ' 
αρ. 25411)8-10-1985 έγγραφης 
παραγγελίας του κ. Διευθυντού 
του Υπσκ)τος του ΙΚΑ Ηρακλεί 
ου, για να εισπραχθεί από την 
οφειλέτιδα εταιρεία τσποσό των 
τεσσάρων εκατομμυρίων εκατόν 
ογδόντα τέσσερις χιλιάδες (4. 
184.000) δρχ. από τα οποία τα 
2.793.354 δρχ., είναι κεφάλαιο 
και το ποσό του 1.390.646 δρχ. 
είναι πρόσθετα τέλη. Πρώτη 
προσφορά για τα πλειστηριαζό 
μένα κινητά είναι: Για τις εννέα 
δίκυκλες μηχανές μάρκας SUZU­
KI, τύπου ER 21, 50 κυβικών 
και για κάθε μια χωριστά το πο 
σό των 90.000 δρχ. για τα έξη 
μοτοποδήλατα μάρκας PIASSIO ' 
τύπου CIAO και για το καθένα 
χωριστά το ποσό των 75.000 
δρχ., για τις τρεις μοτοσυκλέτες 
μάρκας SUZUKI τύπου ZR 50. 
και για την κάθε μια χωριστά το 
ποσό των 60.000 δρχ. και τέλος 
για τις δύο βέσπες μάρκας BE­
LOUKA για την πρώτη το πο­
σό των 60.000 δρχ. και για τη 
δεύτερη 70.000 δρχ.

Προσκαλούνται όσοι θέλουν 
να γίνουν αγοραστές να προσέλ 
θουν κστά την ημέρα του πλει 
στηριασμού.

Ηράκλειο 29 Νοέμβρη 1986 
Ο Δικαστ. Επιμελητής

Γ ιάννης Αννελάκης

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
στη χρήση Ηλεκτρονικών Υπο­
λογιστών (Η)Υ) άρχισε το Πο­
λιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων 
ΟΤΕ Ν. Ηρακλείου από την αρ­
χή της φετινής χειμερινής πο­
λιτιστικής περιόδου 1986·- 87. 

Συγκεκριμένα, τον περασμένο 
Σεπτέμβρη πραγματοποίησε δι­
ήμερο σεμινάριο με θέμα «Ει­
σαγωγικά μαθήματα στη χρή­
ση Η)Υ» και ένα δεύτερο στο 
δίμηνο Οκτωβρίου - Νοεμβρίου, 
που ήταν το ξεκίνημα μιας σει­
ράς διαδοχικών κύκλων με σκο­
πό την εξειδικευμένη εκπαίδευ­
ση των μελών και φίλων του 
Πολιτιστικιού Κέντρου στο «Δο­
μημένο Προγραμματισμό και τη 
γλώσσα COBOL».

Στόχος των σεμιναρίων αυ­
τών, ειδικότερα στη γλώσσα 
COBOL, που σημειωτέον χρη­
σιμοποιείται και στα Μηχανο­
γραφικά Κέντρα του ΟΤΕ, εί­
ναι να συγκροτηθεί μέσα από 
αυτά οργανωτικός πυρήνας, που 
όταν χρησιμοποιηθεί θα επι­
τρέψει την επίσπευση του εκ­
συγχρονισμού των συστημάτων 
εξυπηρέτησης του κοινού στην 
πόλη μας, τον ορθολογικότερο 
σχεδίασμά και τη στήριξη του 
διευθυντικού έργου με σύγχρο­
να μέσα, σε περιφερειακό επί­
πεδο.

Βέβαια, η προσπόιθεια αυτή 
αναπτύσσεται έξω από τα υπη­
ρεσιακά πλαίσια του Οργανι­
σμού και στο χώρο ενός σωμα­
τείου, πλην όμως η παρέκκλιση 
αυτή κρίθηκε αναγκαία προκει- 
μένου να καταδειχτεί στους δι- 
οικούντες τον ΟΤΕ — που δεν 
φαίνονται να ανησυχούν για το 
τρένο της τεχνολογίας — το 
ενδιαφέρον των εργαζομένων 
για την επιτάχυνση του ρυθμού 
ανάπτυξης και της εφαρμογής 
σύγχρονων μεθόδων στις τηλε­
πικοινωνίες της χώρας μας.

Το γεγονός αυτό επιβεβαιώ­
νεται και από το ενδιαφέρον 
των τοπικών συνδικαλιστικών 
φορέων του χώρου να συμπαρα­
σταθούν ηθικά και υλικά στην 
προσπάθεια αυτή του Πολιτι­
στικού Κέντρου, προσψέροντας 
μάλιστα μια πρώτη οικονομική 
ενίσχυση για την αγορά Ηλε­
κτρονικού Υπολογιστή.

Έτσι, το Πολιτιστικό Κέν­
τρο απόκτησε ήδη το δικό του 
Η)Υ και εξασφάλισε την ανε­
μπόδιστη εξέλιξη του εκπαιδευ­
τικού προγράμματος στην επό­
μενη φάση και συγκεκριμένα:

Από αύριο αρχίζει ο δεύτε­
ρος κύκλος του πρώτου μέρους

S

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΝΪΝΖΑ ΝΤΡΑΓΚΟΝ
Α' Προβολή —: Μπρους Σταλισυς, Ρίτσαρτ Χάρισσον

ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ

L ΘΕΡΙΣΣΟΥ 30 ,

στη γλώσσα COBOL, ενώ την 
ίδια μέρα αρχίζει ένα άλλο σε­
μινάριο στη γλώσσα προγραμ­
ματισμού BASIC.

Ωστόσο, πρέπει να σημειω­
θεί ότι τα παραπάνω είναι ένα 
μικρό μόνο μέρος από το συνο­
λικό πρόγραμμα δράσης του 
Π.Κ. Είναι εξάλλου γνωστό ότι

με την πολιτιστική δραστηριό­
τητα του παρελθόντος απόκτη­
σε πολύτιμη πείρα ενώ πολλές 
φορές έχει αποδείξει τη 6a6ti0 
γνώση του στα θέματα Λαϊκής 
Επιμόρφωσης, γεγονός που εγ- 
γυάται την επιτυχία του επι- 
διωκόμενου σκοπού και στον 
τομέα της Πληροφορικής.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

morkel1
Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

5 Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι) >
I Τηλ. 280505

ΝΙίΙΜΡΒίαίΜΗΜΒΜΒΒΜΒΜΙΒΒΗΜΒα·················

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97

Με νέα Τηλέφωνα

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
«π

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου, και ώρα 8 π.μ. τελούμε. 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου της Ιερός Μονής 
Επανωσήφη για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα

ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΚΤΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
Ιερομονάχου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο Ηγούμενος και Αδελφότης.
Τα αδέλφια: Μιχάλης Κτενόπουλος, Αικατερίνη Κτενοπού- 
λου. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
— Τηλ. 227183

Μια θεαματική σούπερ περιπέτεια 
8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΡΟΠΟΙ ΝΑ ΠΕθΑΝΕΙΣ 

Α' Προβολή — Με τον ασυναγώνιστο Τξεφ Μπρίτξες

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΝΪΝΖΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ

Μ. Μαστρογιόννή

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη από 4,30' απογευματινή 
ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ

Πριν από σαράντα μέρες στα 
μάτησε να κτυπά η μεγάλη αν­
θρώπινη και χριστιανική καρδιά 
του γιατρού Γεωργίου Σπανάκη.

Πέθανε από τη φυσιολογική 
φθορά του χρόνου στο Ηρά­
κλειο στις 26 του περασμένου 
Οκτώβρη και τάφηκε την επομέ 
νη στη γενέτειρά του την Άνω 
Βιάννο. Αγωνιστής μα και μαζί 
νικητής της ζωής ξεκίνησε από 
την Ανω Βιάννο και χάρη στην 
πίστη του στο θεό, την αλόγι­
στη θεληματιικότητά του και 
στον ακατάβλητο δυναμισμό του 
«ατώρθωσε να γίνει ένας διακε­
κριμένος γιατρός για την εποχή 
του, αλλά και συνάμα σωστός 
και ολοκληρωμένος πολίτης και 
άνθρωπός, ένας ηρωικός μαχη­
τής της ζωής.

Και όταν ύστερα από την τρα 
γωδία και τη φρίκη της Μικρά 
σιατικής καταστροφής — όπου 
έλαβε μέρος σε όλη τη διάρκεια 
και σε όλα τα μέτωπα της εκ­
στρατείας της Μικρός Ασίας δί 
νοντας αγωνιστικά το παρόν 
του στα χειρουργεία της πρώ 
της γραμμής πολεμώντας και σώ 
ζοντας πολλούς από τον ακρωτη 
ριασιμό και το θάνατο — ξαναγύ 
ρισε στην αγαπημένη του Ανω 
Βιάννο έγινε μπροστάρης στον 
αγώνα της φιλελεύθερης σκέψης 
και της δημοκρατίας πιστός οπα 
δός του Εθνάρχη Ελευθ. Βενιζέ 
λου και αργότερα των αγωνι­
στών της μεγάλης δημοκρατικής 
παράταξης του Κέντρου. Μισό 
και περισσότερο αιώνα υπηρέτη 
σε όχι μόνο την Ανω Βιάννο και 
τα γύρω χωριά, αλλά ολόκληρη 
τη γύρω περιοχή σαν γεν. για­
τρός με αληθινό ζήλο, αλλά και 
με όριστη απόδοση στην υπηρε 
σία των πασχόντων κι έκανε ό,τι 
ήταν ανθρώπινα και επιστημονι 
κά δυνατό για ν' απαλύνει τον 
πόνο και να χαρίσει τη χαρά και 
την υγεία σε κάθε πάσχοντα συν 
άνθρωπό μας.

Πρόθυμος πάντα και ακούρα­
στος — φαινόμενο αντοχής — 
δεν αρνήθηικε ποτέ σε κανένα και 
σε καμιά περίπτωση να τρέξει με 
τα πόδια ή με τ' άλογό του κάτω 
και από τις πιο αντίξοες καιρικές 
συνθήκες και σε οποιαδήποτε 
στιγμή της μέρας ή της νύχτας 
και να προσφέρει τη βοήθειά του 
σαν γιατρός και σαν άνθρωπος.

Και καθώς υπηρέτησε σε μια 
περιοχή και σέ μια εποχή με πε 

I
 ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ;ί

Διδάσκει: Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΤΣΙAPIΚΑΣ J·

• Το πρώτο όνομα της Ελλάδος στα χώρο της Ιππασίας, ] > 
με 35 χρόνια πείρα. ] >

Φ Βαλκανισνίκης πρωταθλητής Ελλάδος επί σειρά ετών. <!

• Βασικό στέλεχος Εθν. Ομάδας Ιππασίας 1970—1982. < [

• Εκπαιδευτής Κ.Ε.Ι.Π. ([

Φ Εκπαιδευτής υπεύθυνος «Ιππασία και Παιδί» Υπουργείου ] >

Παιδείας. >Φ Προπονητής Ελλην. Ιππ. Ομίλου — Ιτπτ. Ομίλου Αθηνών ] > 
I Ελάτε να γνωρίσετε το ΑΛΟΓΟ, κάθε Τετάρτη και Παρα- ] >

σκευή μαζί του ΔΩΡΕΑΝ. * I

Ανοικτά όλη την Εβδομάδα. < J

Για τα παιδιά τα άλογα «ΔΩΡΕΑΝ» μεταφορά κατ’ οίκον. ]! 
Λειτουργεί Αναψυκτήριο. < [

Πληροφ. ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ Καρτεράς, τηλ. 282005 < [

I
 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

— ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 21—30)12, οδικώς, Δρχ. 35.000

από Ηράκλειο. 23—28)12 αεροπορικώς δρχ. 52.500 α- Ί

πό Ηράκλειο. < J

— ΚΥΠΡΟΣ 22—29)12 αεροπορικώς δρχ. 56.200 από Ηρά 
κλειο. ’ ’

— ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ 23)12—1)1 αεροπορικώς δρχ. 103. ]>

500 από Ηράκλειο. ]►

— ΚΟΥΒΑ 22)12—5)1 αεροπορικώς δρχ. 159.500 από Η- 
ράκλειο < ’

— ΣΑΦΑΡΙ ΚΕΝΥΑ - ΤΑΝΖΑΝΙΑ 25—12—4)1 και 1—

10—1 αεροπορικώς δρχ. 175.000 συν 40 δολλ. ΗΠΑ α- ]> 
πό Αθήνα. ] >

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής ]»

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ Ι;
I. Μουρέλλου 5, (Παλιά Αγροτική, Γ' όροφος) ;Τηλ. 289589 και 227784 J

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 

σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

ί Για ανθρώπους με γούστο. ! ·

; Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι.

; Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης ]>
[ Αντώνης Μαργαρίτης ;!

> Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ». ; I

> Τηλ. 285197
I Κάθε Πέμπτη Ρεπό. !;

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ J;

Διαμερίσματα — Καταστήματα J'

Πληροφορίες: ;

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444 * ’

ρίσσιες τότε ανάγκες, στερήσεις 
και δυσκολίες, άσκησε πάντα το 
ιατρικό του επάγγελμα σαν λει 
τούργημα με αυταπάρνηση και 
συνέπεια, σαν ιερή απόστολή.

Δεν ήταν μόνο ο γιατρός, ο 
επιστήμονας, ήταν και ο άνθρω 
πας με τη λεβεντιά της ψυχής 
και τη σωφροσύνη του νου, ή­
ταν ο χριστιανός που πίστευε 
στην αιωνιότητα της ψυχής και 
στη δύναμη και στη βοήθεια του 
θεού.

Ανεπίληπτος, γενναίος, ασυμβί 
βαστος, αλλά και απλός και αυ­
θόρμητος, κάθε του πράξη είχε 
τη σφραγίδα της αταλάντευτης 
συνέπειας στις αρχές του και κά 
θε του λόγος επιβεβαίωνε τη βα 
0αστόχαστη σκέψη τού.

Η ευθύτητα του, η εντιμότη 
τά του και πάνω απ’ όλα το ή­
θος του αποτελούσαν κοινό μυ 
στικό για την κοινωνία όχι μόνο 
της Ανω Βιάννου της οποίας α­
ποτελούσε διαλεχτό μέλος της, 
αλλά κόί τής γύρω περιοχής.

Ο γιατρός Γεώργιος Σπανάκης 
υπηρέτησε από κάθε έπαλξη που 
πρασεφέρετσ τον άνθρωπο.

Σαν γιατρός η μακρόχρονη ι­
ατρική ταμ πορεία στάθηκε μια 
μεγάλη και συνεχής προσφορά.

Σαν Έλληνας πολίτης και πα­
τριώτης έδωσε πάντα το παρών 
στις μεγάλες εθνικές στιγμές.

Σαν άνθρωπος σφράγισε με τη 
δράση του μια δύισκολη εποχή 
και πέρασε, στην αιωνιότητα.

Ήταν μια πρίσματική πρόσω 
πιικότητα που τίμησε και την αν 
θρώπινη ιδιότητα και την ιιατρι 
κή επιστήμη.

Νέος πνεϋβατικά, ψυχικά και 
σωματικά έμεινε ως: την τελευ­
ταία πνοή του, γεμάτος πάντα 
αγάπη για τη Βιάννο και τους αν 
θρώπους της κι έφυγε αγαπημέ 
νος απ αυτούς.

Πέθανε σε ηλικία 92 ετών κι ευ 
τύχησε μαζί με την άξια σύντρο 
φο της ζωής του να δημιουργή 
σουν μια λαμπρή οικογένεια και 
να δει και τα τρία παιδιά του 
και πολλά από τα εγγόνια του 
καταξιωμένα, σαν επιστήμονες 
και σαν άνθρωποι, στην πατρί 
δα μας και στο εξωτερικό.

Τα λί.για αυτά λόγια ας είναι 
ταπεινό μνημόσυνό στην ιερή 
μνήμη του. Έκφραση τιμής και 
ευγνωμοσύνης στο γιατρό, στον 
αγωνιστή, στον Άνθρωπο.

Μανόλης Δόρώκής.

ΓΡΑΦΕΙΟ MYXIKQN ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παροψυχολόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ>
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, ] ► 
Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου. < [ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ: ! ►

Α’ ΥΠΑΚΟΗ. >
Β’ ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ >
Γ’ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.) «ί

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας. ‘ ►
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί " * 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ !;

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ I;
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

** * >
Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564, 31565 J>

Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER < J
Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα- 
βέρνά. Ώρες εργασίας βραδυ- 
νές. Τηλ. 239021.

(ΙΖ 893) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης ή βοηθός 
σερβιτόρου στο σουβλατζίδικο 
ΛΟΤΖΙΑ, διπλά από την Τράπε­
ζα Πίστεως, Καλλεργών 98. Πλη 
ροφορίες εντός.

(Ζ 895) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία 3 δωματίων με κουζίνα 
σε καλή κατάσταση, κατά προ­
τίμηση περιοχή θερίσου, Μα­
σταμπά, Ατσαλένιο, Πόρος, Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 233082.

(Ζ841) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία ό­
λο το χρόνο, σε σοβαρή επι­
χείρηση στον Κόκκινο Πύργο, 
με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6-12 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο- 
δος Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ.
250820'

(Ζ 877) 1—10

(Ζ 848) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία ΛΑΒΑ Α.Ε. τεχνίτης 
οχημάτων μηχανημάτων, 
για μόνιμη απασχόληση 
στις, εγκαταστάσεις του 
ορυχείου της στο Αλτσί 
Σητείας. Πληροφ. τηλ. 
0843)94260 ή στα γρα­
φεία Β. Κορνάρου 111 Ση 
τεϊα. Επίσης στο τηλ. 
0843)22294.

(Ζ894) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά . γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες

- παιδικά, 
από το

Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκτων για μό­
νιμη συνεργασία από το Τε­
χνικό Γραφείο «I. και Γ. θεοδω- 
ράκης και Συνεργάτες». Πλη­
ροφορίες τηλ. 221755 - 241382.

(Ζ 840) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληροφορίες τηλ. 237573 όλες 
τις ώρες.

(Ζ 882) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
κουκούλες αυτοκινήτων. Μόνο 
ισοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
285274.

(Ζ 833) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργάσθεί 
σαν μπαρΥούμαν στο μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, υπό 
10-2 και 6-12 μεσάνύκτα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια για συνε­
ταίρος. θα εξοπλισθεί σε συν­
οικία διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής 90 τ.μ. σε υπερ­
σύγχρονο κομμωτήριο. Απσ- 
στείλατε βιογραφικό σημείωμα 
και ορούς συνεργασίας και 4 
αξιόλογα πρόσωπα που να μπο­
ρούν να εγγυηθούν τα δύο την 
προσωπικότητά σας και τα άλ­
λα δύο την άριστη τεχνική σας 
κατάρτιση. Τ.θ, 1472, Ηρά­
κλειο.

(Ζ 879) 1-^1
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 
3ος όροφος, Κηπούπολης (πά­
ροδος Ιτάνου). Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0842) 31408.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
νός δωματίου, με χωλλάκι, κου- 
ζινάκι και λουτρό πλήρες. Πα­
τάρι με ηλεκτρικό θερμοσίφω­
να. Εντοιχισμένη ντουλάπα κει 
μογάλη βεράντα. Πρώτος όρο­
φος σε νεόδμητη πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Για 
να το δήτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθ. 55 και λεω 
φόρο ΕΟΚ. Χτυπήστε το κου­
δούνι που γράφει Α4 και θα 
βρήτε τον ιδιόκτητη.

(2 884) 1—7

ή κοπέλες
για πλασιέ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 282298 αηό 6-9.30 
μ,μ. κ. Νικ. Πουλόκη.

(Ζ 807) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος, Πλη-
ροφορίες εντός από 9 μ.μ

(Ζ 700) 1
2.

•12
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες ■ 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλιέφω- 
νο 237644.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρί- 
κυκλαι μοτοποδήλατα μεταχει­
ρισμένα!. Τηλ. 226831, κ. Λευ- 
τέρη.

(Ζ 820) 1—6
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπαρά­
δοτο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρι τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

(Ζ 775) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη απόφοιτος ΤΕΙ Δομικός 
ή Συγκοινωνιακός. Δικαιοσύνης 
51, τηλ. 223515.

(Ζ881) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος, ΖΗ­
ΤΕΙ νυκτερινή εργασία για τα 
Σαββατοκύριακα1 ή και τις κα­
θημερινές .με μειωμένο ωράριο. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(ΖΘ74) 1—6
ΑΠΟ σοβαρή εμπορική εταιρεία 
ζητείται υπάλληλος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, απόφοι­
τος των T.E.L ή Κ-Α.Τ.Ε. (τμή­
μα Στελεχών Επιχειρήσεων). 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των με προσωπικό ραντεβού. 
Τηλ. 253.888 και 253.889.

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη δια 
μόνιμη εργασία. Να γνωρίζουν 
στοιχεία μηχανογράφησης καί 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων) 
νος Μπαντουβάς, τηλ. 222.213 
— 224.011, κ. Χαρούλα 242.106 
— 241.350.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ., με παταρι, πίσω απο Πανα­
γία Μασταμπά. Τηλ. 234463.

(<Ε 712) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ από Πόρο μέχρι Αλι­
καρνασσό, πορτοφόλι με Δ.Α. 
Τ. στο όνομα Νικ. Χολκιαδά- 
κης, αναπήρου, άλλα έγγραφα 
και χρηματικό ποσόν. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 254.480 ή 282'375.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψηστσ- _ 
ριάς όλα μαζί ή χωριστά (ψυ-1 
γείσ, ψησταριά, πάγκοι, τραπέ-^ 
ζια, καρέκλες, σερβίτσια). Τηλ. £ 
258293 από 8 π.υ. έως 1 μέση- ' 
μέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT 128. μο­
ντέλο 1977, εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513’

(Π 765) 1—7
(Π-750) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαηίθός από 'εργα­
στήριο επισκευής ψυγείων - πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προ’υ’πη-

(Ζ 869) 1—7

ρεσία. Τηλ. 256000.
(Ζ863)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
γασθεί στην καφετέρια

1—6 
να ερ- 
«ARA-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργάσθεί 
στην καφετέρια «ELYSBE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπ. Χα­
ραλάμπη 1.

MIS». Τηλ. 282655 από 5 μψ.
(Ζ 846) 1—10

(Ζ 855) 1—5
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοικ'ίνήτων. Απαραί­
τητα: αι) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προ’υΓπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο- 
στείλατε ιδιόχειρο βιογραφ,ικό
σημείωμα στην ΤΑ 
ράκλεο. θα τηρηθεί 
εχεμύθεια.

(Ζ821)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες

1499 Η- 
απόλυτη

1—10 
και βοη-

©οί πλεκτρεΛόγοι. Τηλ. 224505

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δραστήριο άτομο ή γρα.-.. 
φιείο: αντιπροσωπειών να 
αναλάβει την αποκλειστι­
κή πώληση για ολόκληρη 
την Ελλάδα ειδών ευρείας 
καταναλώσεως. Απαραίτη 
το κεφάλαιο 10.000.000. 
Πληροφ.: DELTA INTER 
NATIONAL LTD Σμύρνης 
29 β’ όροφος. Τηλ. (μόνο 
απόγευμα) 288289. Δια 
προσωπικό ραντεβού.

(Ζ865) 1—5

κ. Καστανάκη. 
(Ζ 805) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εργοστά­
σιο γεωργικών μηχ)των Στ. Σα- 
ριδάικης και Σία Ο.Ε. εργατο- 
τεχνίτες ειδικευμένοι στην κα­
τασκευή σκαπτικών και τρικύ- 
ικλων μηχ)των. Τηλ. 250906.

(Ζ 829) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπεργολάβος ΧΩίΜιΑΤΟΥΡ- 
ΓΙΚΩΝ (με τσάπα φορτωτή και 
1-2 αυτοκίνητα) για 15.000 
M3 εκσκαφή χωμάτων στην Νε­
άπολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι Εμπορικοί. 
Απαραίτητο κεφάλαιο δια 
αποκλειστική αντιπροσω­
πεία στην Νήσο Κρήτη. 
Είδη· ευρείας κατανάλώσε 
ως είδη δώρων - παιδικά. 
DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Σμύρνης 29 β’ 
όροφος. Τηλεφωνήσατε 
δια- ραντεβού Τηλ.: πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ866) 1—5

Ζ 828) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ως 
ντήλερί ικαλλυΜτικών με πολύ 
καλή προμήθεια. Πληροφορίες 
τηλ. 282612.

(Ζ 870) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για οικοδο­
μή εντός Ηρακλείου με ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 
283150 — 238139.

(Ζ 853) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώ- 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσ­
ληψη σε ξενοδοχειακή μονάδα 
στα Μάλλια: 1) Εμπειροτέχνης 
συντηρητής. 2) Κηπουρός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285414, καθημε­
ρινώς 8-9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες ή κυρίες απόφοιτες 
Λυκείου ευπαρουσίαστες 
με ευρύ κύκλο γνωριμιών. 
Πληροφ. στα τηλ. πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της DELTA INTER 
NATIONAL LTD. α) Πω- 
ληταί δια την περιοχήν 
Κρήτης διαθέτοντας μετά 
φορικό μέσον, β) Ντήλερς 
δια την περιοχή Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. στα τηλέφω 
να, πρωί 220715, βράδυ 
288289.

(Ζ868) 1—5

(Ζ 862) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 285247.

(Ζ880) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξισποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δ)ντής Πωλήσεων

Δραστήριος, σοβαρός, 
προϋπηρεσία σε παρό­
μοια θέση, να είναι έντι 
μος, να είναι μεθοδικός, 
να έχει το χάρισμα της 
επικοινωνίας. Απαραίτητη 
προϋπόθεση αυτοκίνη­
το. Προσφέρουμε καλές 
συνθήκες εργασίας, πρω­
τοβουλία, μισθό πάνω α­
πό τα επίπεδα της αγο­
ράς και προμήθεια, έξοδα 
αυτοκινήτου. Αν ενδιαφέ 
ρεστε γράψτε μας στη δι­
εύθυνση. Μαρία Χασου- 
ράκη, Σμύρνης 29 β’ όρο 
φος, Ηράκλειο, θα τηρη 
θεί απόλυτη εχεμύθεια.

(Ζ864) 1—5

(Ζ 839) 1—25

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, wil της ασφάλνου, 

πλάτους 0 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο. 

Τηλ. 221755.

COBOL με 
πολύ καλή 
ικής. Τηλ. 
φείου.

(Ζ 878)

σχετική πείρα και 
γνώση της αγγλι-

221300, ώρες γρα-

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, υπερλούξ λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 223897 — 
250015 και 251160.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως, ε­
πιφάνειας 95 τ.μ. με υπόγειο 
μεγάλο και πατάρι. Παράκληση 
για σοβαρές προσφορές. Τηλέφ. 
281700.

(E718J 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυ πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυ’πόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

(Δ 983) 1—3

ΠΩΑέΙΤΑΙ

ΓΡΑΦΕΙΟ 30 τ,μ. πολυτελούς 
κατασκευής στο γ’ όροφο, Ζω­
γράφου 7, κατάλληλο και για 
ιατρείο. Πωλείται στη συμφέ- 
ρουσα τιμητών 3.000.000δρχ. 
Τηλ. 222559.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα 
στάμπά 29 τ·μ·, οδός Μαιάν­
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5

(Ε 532) 1—15

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΊ φατούρα 
για: 1) Κτισίματα δρομικά 1. 
000 M2, μπατικά 200 M2. 2) Ε­
πιχρίσματα 3.000 M2 (σε μονο­
κόμματες επιφάνειες τούβλου 
και μπετόν). 3) Αποπεράτωση 
ελαιοχρωματισμών μεγάλου δη­
μόσιου έργου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 887) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλέφ.
287667.

(Ζ 886) 1—3
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α’ κα­
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου 
ζητά εποχιακή απασχόληση 
προϊστάμενο και υπαλλήλους 
υποδοχής. Αριστα γερμανικά 
και αγγλικά Μαινκουράντ. Πε­
νταετής - τριετής προ'υ’πηρε- 
σία ανάλογη μονάδα. Βιογρα- 
φικό σημείωμα, φωτογραφία 
και τηλέφωνο. TAX. ΘΥΡΙΔΑ 
:2009 Νέο Στάδιο.

(Ζ 885) 1—6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητούνται: 1) Πτυ­
χιούχος Ανωτάτης Σχολής με 
προ’υπηρεσία. 2) Πτυχιούχος 
Ανωτάτης Σχολής με μικρή 
προϋπηρεσία για να στελεχώ­
σει το τμήμα πωλήσεων. Τηλ.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία δύο υπνοδωμάτια, 
σαλόνι, τζάκι. Τηλ. 282005 α­
πό 7-9 π.μ. και 3-6 μγμ.

(>Ε 744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια κατασκευή στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 257151.

(Ε743) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κοινό λουτρό, κεντρική θέρμαν­
ση σε ισόγειο, οδός Στεργιο- 
γιάννή 19. Τηλ. 253939 από 
9 - 1 και 5-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμιήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(Ε 662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Λιμ. Χερ­
σονήσου διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων, σαλστραπεζαρία κ. 
λ.π, βοηθητικών χώρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253805 από 7-9 
μ.μ.

(Ε661) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτάΥΪ πε­
ρίπου 6 στρεμ. ποτιστικό 5-6 
ετών στις Βούτες. Τηλ. 232367.

(Π 817) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπαντά; τα είδη 
από SNACK BAR (ψυγεία, φρΙ-. 
τάζες, πλάκα, ταμειακή μηχα­
νή, ψυγείο - κατάψυξη, πάγκοι, 
μηχανή καφέ κλπ.). Πληροφο­
ρίες καφέ - μπαρ «Μουράγιο»,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κέντρο του Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 241121 — 
223447.

(Π 807) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

(Π 756) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
δεξιά της εθνικής οδού οικόπε­
δο 1200 τ.μ. οικοδομήσιμο. Τη­
λέφωνο 227395,

(Π 759) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α- 
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

(Π 685) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες, 
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α- 
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 243604 
μ.μ.

(Π 770) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο και για 
γη, έναντι

από 9-2 και 6-8

1—10 
οικόπεδο κατάλλη- 
επαγγελματική στέ- 
κολυμβητηρίου ότη

Γιόφυρο, σε τιμή λογκιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για καφετερία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 GL με 
58.000 χιλ. Πληροφορίες τηλ.
280535.

(Π 628) 1—8

(ιΕ 745) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι α όροφος, επί της οδού Άρ- 
βης 6, περιοχή Γυμνασίων θί- 
ρισου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253280.

(Ε 746) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω- 
μάτίσ. Τηλ. 282870.

(Ε 714) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, δωμάτιο για 
φοιτητές ή εργαζόμενο. Τηλέφ.
253172.

(Ε 740) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων για. φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 220158 - 289550'

Χερσόνησος. 
(Π 816)

Τηλ. 231018.
(Π 641) 1—10

1—2

229008 — 222341.
(Ζ 850)

(Ε 737). 1—6
1—5

ΖΗΤΩ μπαζώματα και ξύλα; κα- 
τεδαφίσεως. Επίσης αγοράζαμε 
παλιά έπιπλα. Τηλ. 282005 από 
7-9 π.μ. και 3-6 μ.μ.

(Ζ891) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ - ΚΥΡΙΑ για Του- 
ιριστικό Γραφείο. Μόνο προσω-
πικό: LION TOURS, 
11.

(Ζ 892)
ΜΠΑΖΑ ζητάμε από 
χώμα. Τηλ. 282605, 
π-ιμ. κα ι 3 - 6 μμμ.

Δαιδάδόυ

1—3 
πέτρες ή 
από 7-9

(Ζ 890) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για οδοντοτεχνικό 
εργαιστήιριο, βοηθός και μικρός. 
Πληιροφορίες Γιαννίκου 25, τηλ. 
241380 — 241534.

(Ζ 888) 1—7
ΑΓΓΛΓΔΑ ζητά δουλειά σαν BA­
BY SITTER. Τηλ. 821329 από 
2-4 το μεσημιέρΐι. Ζητήστε τη 
δεσποινίδα Σούλα.

(Ζ889) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο.. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργάσθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «.KRI - KR1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ - 
γούμαν για την καφετέρια-PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα, 

(Ζ 837) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί’ας - οικοδομικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου- 
πατζήδβς, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

861208.
(Ε 664)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—12 

μονοκατσικία
με κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από
8-3 μ.μ. 

(Ε 672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε- 
πιχείρηση στην πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης κατάλληλη για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε 684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗΣ. Τηλ. 287277'

(ιΕ 727) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 μ2 δια­
μπερές στην περιοχή Αγίου 1ω- 
άννσυ σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 243566.

(Π· 818) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο μέσα στη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
περίπου, στη θέσή Φοινικιά. 
Τηλ. 232061 - 257267, 9 - 2 μ. 
μ. και 4-8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
ανάχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσιά - πάγκοι - τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 760) 1—5 (Π 556) 1—10

Λαχαναγορά 
Πληροφορίες 

(Π 819)..

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) οικόπεδα

ΣΥΝ)ΣΤΙίΚΗ ΕΠΕ. 
7-2 π.μ. εντός.

σε τιιμή ευκαιρίας 
στο Τσιρίτ Μίειτ-

ντάνι από 200 έως 1.000 τ.μ. 
β) Οικόπεδο 150 M2 με οικία 
2 δωματίων στην περιοχή πα­
λαιό Ατσαλένιο. Πληροφορίες 
Συμιονάκης Αγησ.. τηλ. 243566.

(Π 820) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μάλάδες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη αί­
θουσα 120 τ.μ. (Ί50 άτομα) 
στις Πατέλλές για ταβέρνα. Γω- 
νιαική, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κολόνες, ξεχωριστά' κου­
ζίνα, 2 τουαλέτες. Ακάλυπτος 
χώρος για το καλοκαίρι. Λει­
τουργεί σαν ταβέρνα 25 χρό­
νια. Δϊδίέται επίίσής για αντι­
προσωπεία, εμπορικό, σούπερ- 
ίμάρκετ. Πωλείται επίσης ο: εξο­
πλισμός της. Τηλ. 287183, Σερ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γοΰιβες, σε 
χώρο τριών στρομμάτων, απέ­
ναντι από το «Κυβέλια», δια­
μέρισμα τριάρι, δύο υπνοδω­
μάτια, μεγάλο καθιστικό, τζά­
κι. Τηλ. 227145.

(Ε721) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο-

Τηλ. 225065.
(Π 743) 1—10

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. λόγω υγείας, στην π&- 
ριοχή δέματα Ολυμπιακής, κά­
τω από το Κσπετανάκειο. Τηλ. 
289823 και 289547.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 283887.

(Π 742) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυστική μηχανή 
καινουργής, 150 ΒΑΡ ΠΟΡΤΟ- 
ΤΕΚΝΙΚΑ, δρχ. 420.000 και Η- 
ΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΡΓΚΟΝ 300 
Α, σε αρίστη κατάσταση, δρχ. 
300.000. Επίσης διάφορα ψιλά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155.

(Π 734) 1—5
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 κατα­
στήματα. Τηλ. 284155, ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγγελματικών Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244345.

(Π 731) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτέ- 
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 -9012155 α­
πό 6 - 9 μ,μ., κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)

(Π 715) 1—6

ρών 57.
(Ε 733) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, με βοηθητικούς χώ- 
ΐραϋς, κεντρική θέρμανση, με 
πάρκινγκ, Λ. Χρυσαστάμου 5. 
Τηλ. 285079 από 9-6 μ.μ.

(Ε 732) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 100 τε­
τραγωνικών εντός τειχών. Τηλ. 
280091 από 19οο - 22.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 3 δωμάτια και κουζίνα με 
κεντρική θέρμανση, με πολύ με­
γάλη βεράντα, για φοιτήτριες 
ή ένα ανδρόγυνο. Τηλ. 256378 
και 257316, ώρες εργασίας.

(Ε 730)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Αλικαρνασσού.

(Ε729)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δυάρι περιοχή 
Τηλ. 223.138.

1—2 
δυάρι στις Με-

σαμπελιές, κοντά στα παλιά ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 711292.

(Ε 728) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου­
ζίνα εντός πόλεως, μόνο για 
κορίτσια. Τηλ. 253376’

(ιΕ 734) 1—2

(ΙΕ 731) 1—2
ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, άμορφο ντεκάρ, τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για· συνεταιρική εκ- 
ιμετάλλευση εποχιακά. Τηλέφω­
νο 223868.

(Ε 741) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον σ' και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τψ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε >698) 1—10

κατοικία 3 
και λοιπών 
Λευκωσίας. 
251756.

(ιΕ 7125)

κυρίων δωματίων 
χώρων στην οδό 
Πληροφορίες τηλ.

γραφείου. 
(Π 728) 1—5

32254
(Π 62 1—15

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ.
821513 — 821396.

(Ε 589) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ"1

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κιερδί. 
ζετε χρήματα και πολλά, πλού­
σια δώρα, μερική απασχόληση. 
Από υπεύθυνη εταΐ|»:ία είδη για 
όλη την οιικογένεισ. Τηλέφωνο
233272.

(Δ 986) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικάι μοτέρ - 
αυτομιατισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ διαμέρισμα 
περιοχής πρώην Σχολής Ευελ- 
πίδων (τώρα Δικαστήρια) στην 
Αθήνα με ανάλογο κατοικία στο 
Ηράκλειο για φοιτητές. Τηλέφ. 
01 - 5542481, κ. Παπογεωργίου.

(Δ 976) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πίκ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
λο πρόβληιμια.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής, πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητος.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσμυτα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο- 
πάοάδοτα. Τηλ. 283934.

■ Π'678) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
'Χερσονήσου ι.ποο τ.μ. εντός 
σχεδίου με πρόσοψη στη λεω­
φόρο. σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το ρισό. Δεκτή 
και ανταλλαγή π^ νήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέ ·· Ηρακλείου:! 
225516, οικίας: 226028.

(Π 614) 1—10

Μην παίρνει^^^Ια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στον Αγιο Ιω­
άννη. Τηλ. 234607.

(Ε 697) Τ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, βοηθη­
τικοί χώροι στη θέρισα, οδός 
Βόρνης 27 (αδιέξοδο). Πληρο­
φορίες καφενείο I. Γεμιστός, 
Ψαράδικα.

(Ε 696) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση. Τηλ. 250743 — 
250015 — 223897 — 251160.

(Ε 678) 1
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Χατζημιχάλη Γιάν- 
ναρη, πλατεία Δασκαλογιάννη, 
ενοικιάζεται υπόγειο 70 τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ, 231593.

(Ε 716) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαθυπέ- 
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε 719) 1—7

(Δ 978) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα στο χέ­
ρι δια φορέματα αρραβώνων, 
νυφικά και βραδυνό, με στρας 
'κρύσταλλα πέρλες και διάφορα 
άλλα φανταιζί υλικά. Τηλέφωνα
284482 — 254133.

(Δ 981) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε μπετά, χτισίματα, σου­
βάδες, άπαντα κουφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα 
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283.905

(Δ 984) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΛΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

Λ

τα διάφορα μαγαζιά

ηΣΠΟΡΖΩΗ 
αρχίζει Και τε/Ιειιννει 

στα Καταστήματα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σ® ρε­
τιρέ, οδός Παντζελίσυ 16. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 252967.

(ιΕ 735) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α’ όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της ο­
δού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166’

( Ε 736) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βιντεοσυσκευ- 
ές με την μέρα - εβδομάδα. Πα­
ράδοση - παραλαβή κατ’ οίκον. 
Λώρον μια τολμηρή κασέτα . Τη­
λέφωνο 244245.

(Ε 742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ 
όροφος στην Αλικαρνασσό, ένα- 
ντι «Ηροδότου». Τηλ. 243365.

(Ε 739) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α' όρο­
φο μεγάρου «Ντορέ» με W.C., 
3 δωμάτια 58 τ.μ. Τηλέφωνα 
284023 — 230886.

(‘Ε 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση «Αμνι- 
σός», 5 χιλ. έξω από το Ηρά­
κλειο, 4 διαμερίσματα, 2 τριά­
ρια και 2 δυάρια, παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 0891)22240 και 0891)
22055.

(Ε 689)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 
έναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
250189, 9-2 και 861209 
μ .μ.

(Έ691)

1—5 
τ.μ., 
Τηλ. 
5-9

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους
χώρους γιο 
σπουδαστές, 
δομή). Τηλ. 
και 227817.

(Ε 694)

εργαζόμενους ή 
(Νεόκτιστη οικο- 

223020 — 228836

1—15

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της 

Σχολής Οδηγών 
Μιχάλη Τακάκη 

άλλαξε. Έγινε: 257230. 
1—5

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208 Ει
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0 Ρόϊκο οποχαιρετποε wuc συμπαικτες του

ΧΘές Σήμερα Αύριο

ΜΕΣΑ σε μια συγκινητική ατμό 
σφαίρα ο Ράικο Γιάνανιν απο­
χαιρέτισε χθες το πρωί στην 
προπόνηση τους συμπαίκτες του 
και σήμερα το βράδυ αναμένεται 
να αναχωρήσει για την Αθήνα. 
Έτσι έληξε εν μέρει, το σήριαλ

Γιο νίκη πάει ο Ηρόδοτοι; 
στην έδρο του επί του Αργους

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα αναμετρη- 
Θεί σήμερα στις 2,45 το απόγευ 
μα στο γήπεδό του με τον Πα 
ναργειακό για το πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής Κατηγορίας.

Στις τάζεις της Αλικ)τικης ομά 
δας επικρατεί μεγάλη αισιοδοξία 
και πιστεύεται ότι θα ξεπεραστεί 
το εμπόδιο του Παναργειακού 
προκειμένου να προστεθούν στο 
ενεργητικό της οι δυο πολύτιμοι 
βαθμοί.

Στην διάθεση του προπονητή

Με Κορωνόκπ
οπμερα ο

ΜΕ τον Κορωνάκη για πρώτη 
φορά στην 16άδα του ο Εργοτέ 
λης αγωνίζεται σήμερα.στο Ναύ 
πλιο με τον Πανναυπλιακό για 
το πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής.

Από το παιχνίδι αυτό θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι Συν 
τιχάκης και Καρατζάς.'

θέση στην 11άδα που θα πα 
ρατάξει ο προπονητής κ. Μανω 
λακάκης διεκδικούν οι παρακά-

Σιπν.Κόρινθο οπμερα π ΓΕΗ
ΜΕ τον πέμπτο της βαθιμολο 

γίας Παλαίμωνα αγωνίζεται σή­
μερα στις 12 το μεσημέρι στην 
Κόρινθο η ΓΕΗ για το πρωτά 
θλημα μπάσκετ του Επαρχιακού 
Ομίλου.

Στόχος της εκπροσώπου της 
Κρήτης είναι να πάρει την νίκη 
για να σκαρφαλώσει στην πρώ 
τη θέση του βαθμολογικού πίνα 
κα σε συνδυασμό τυχόν στραβό 
πάτημα του Κολοσσού.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ν. Τούλης κάλεσε μαζί του τους 
παρακάτω καλαθοσφαιριστές:

Σαατσάκης Γεωργακάκης Πε- 
τράκης Χαρωνίτης Διαλεκτάκης 
ΚαλαΊτζάίκης Βενέρης Καρλά- 
φτης Σπυριδάκης Αρχοντουλά- 
κης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Για τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Κρήτης Ανδρών (Β’ Κατη 
γορίας) και Γυναικών θα γίνουν

Μικρό αλλά ένϋιαφέροντα
• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στις 8 το 

βράδυ στα γραφεία της ΕΠΣΗ 
το τοπικό παράρτημα της ΠΑ 
ΚΑΣ, διοργανώνει σύσκεψη για 
το θέμα της βίας. Στη σύσκεψη 
έχουν κληθεί εκπρόσωποι μαζι­
κών φορέων και του αθλητισμού

• ΣΤΙΣ 3 Δεκεμβρίου θα γίνει 
η κλήρωση για το Κύπελλο Ελλά 
δας από την οποία 26 ομάδες θα 
περάσουν στους 32 χωρίς αγώ 
να, ενώ οι άλλες 12 θα αγωνι­
στούν στις 17 Δεκεμβρίου. Με 
τον τρόπο αυτό θα συμπληρω­
θούν οι 32 που θα παίξουν μετά 
από νέα κλήρωση σε διπλούς α­
γώνες στις 7 και 21 Ιανουάριου 
1987.

• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 30 Νοεμ 
βρίου ο Κολυμβητικός Ομιλος Η 
ρακλείου διοργανώνει Παγκρήτι 
ους αγώνες στο Εθνικό Κολυμβη 
τήριο Ηρακλείου υπό την αιγίδα 
της Περιφερειακής Επιτροπής

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Β' 

Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω συναντήσεις:

— Δσμάστα — ΑΟΚ γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Καζαντζιάν και Κοκκινίδης.

— Ραύκος — Ασπίδα γήπεδο 
Αγ. Μύρωνα ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. ΣαΤτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Καπε 
λάκης.

— Ολυμπιακός X. — Διαγόρας 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 10 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Σεραφειμίδης και 
Χουρσανίδης.

— Ερμής — θέρισσος γήπεδο 
ΑΕΚ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαράκης επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυ 
σός και Βιτώρος.

— ΑΟΚΑ — Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Κάτω Ασιτών ώρα 3 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Μαστορίδης επό­
πτες οι κ.κ. Βασιλειάδης και Α- 
σλάνης.

— Δόξα Γ- — Ηρακλής Ηρ., γή 
πεδο Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βελεγράκης επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Σπυριδάκης.

— Ζαρός — ΠΑΟΚ γήπεδο Ζα 
ρού ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. Παλ 
τατζίδης και Παγωμενάκης.

— Πετροκεφάλι — Μοίρες γή 
πεδο Στερνών ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες 
οι κ.κ. Καπελάκης και Παξιμαδάς

— Δαίδαλος — Δωριέας γήπε

Γιάνανιν που απασχόλησε για 
πολλές μέρες το φίλαθλο κόσμο 
της Ελλάδας.

Λέμε εν μέρει, γιατί πιστεύε­
ται ότι αν ο παίκτης παραμείνει 
στην Ελλάδα για να αγωνιστεί 
σε άλλη ομάδα, τότε ο ΟΦΗ θα 

της ομάδας κ. Ναλμπάτη υπάρ­
χουν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
ΒορΥϊάς, Ασλάνης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Πρω 
τογεράκης, Κουτσάκης, Νιό 
πλιας, Καμίτσης, Μαρινά- 
κης, Κεφαλούκος, Αγαπητός 
Τσι ράκος, Δούκας.

Αμφίβολη χαρακτηρίζεται η 
συμμετοχή των στρατευμένων Α 
ποστολάκη και Λάμπρου.

Το ματς θα διευθύνει ο κ. Νί 
κας (Μεσσηνίας).

οτο Ναύπλιο
ΕργοιέΛπς
τ ω π οδο σ φα ι ρ ιστές: 

Χαλκιαδάκης, Πατ η νιώτη ς, 
Γιαλαμάς, Φραγκιαδάκης, 
Δούκας, I και Γ. Πετράκης, 
Κεφάκης, Καρέλλης, Πασ- 
σάς, Κορωνάκης, Αντωνό- 
πουλος, Μαμάκας, Μερταρά 
κης, Σπιθάκης, Χατζηπανα- 
γιώτου.

Διαιτητής στον αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Παστρικός (Σάμου).

σήμερα οι εξής συναντήσεις:
Ανδρών Β' Κατηγορία

— Περιστέρι — ΑΓΟΡ κλειστό 
Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Ανυτσάκης.

— Αρκάδι — Κρόνος γήπεδο 
Ρεθύμνου ώρα 4 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Σικαν 
δαλάκης.

— Σητειακός — Αναγέννηση 
γήπεδο Σητείας ώρα 5 με διαι 
τητές τους κ.κ. Αντωνακάκη και 
Σακούτη.

Γυναικών
— Λιβυκός — ΓΕΗ γήπεδο Ιε 

ράπετρας ώρα 2 με διαιτητές 
τους κ.κ. Σακούτη και Αντωνα 
κάκη.

— Ηράκλειο — ΟΑΧ κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6 με διαιτητές 
τους κ.κ. Χατζάικη και Μαγγανά.

— Κύδων — Ηρόδοτος κλει 
στό Χανιών ώρα 4,30' με διαι 
τητές τους κ.κ. Σαχλαμπάνη και 
Ευαγγελινό.

ιΚρήτης με γενική είσοδο 200 
δρχ. Τα έσοδα θα δοθούν στο 
Ναυτικό Ομιλο Καλαμάτας.

• ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ διοργανώ 
νει το βράδυ το τμήμα μπάσκετ 
του Εργοτέλη στο κέντρο «Πέ 
ταλο».

• Ο τελικός του Κυπέλλου Κρή 
της Ανδρών στο Βσλλευ θα γί­
νει σήμερα στις 12,30 το μεσημέ 
ρι στο κλειστό γυμναστήριο της 
πόλης μας. Αντίπαλοι θα είναι οι 
ομάδες του ΟΦΗ και του ΟΑΧ. 
Επίσης σήμερα για το πρωτάθλη 
μα Κρήτης θα γίνουν οι παρακά 
τω συναντήσεις: Παίδων: ΓΕΗ 
— Γιούκτας στις 11 π.μ. στο 
κλειστό γυμναστήριο. Κορασί­
δων: Άθλεση — ΓΕΗ στις 2 μ.μ. 
στο κλειστό γυμναστήριο, και 
Βενιζέλος — Αρκάδι στις 10 π.μ. 
στο κλειστό γυμναστήριο Χανι­
ών.

δο ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπσνδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Μ. Ακουμιανά- 
κης.

— ΟΦΑ — θύελλα γήπεδο Αο 
καλοχωρίου ώρα 3 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Χυντιράκης επόπτες οι 
κ.κ. Γαρεφαλάκης και Βλαχάκης.

— ΟΦΑΜ — Γαρίπα γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βιτώρος και Κοκκινάκης.

— Ατρόμητος — Αστερούσια 
γήπεδο Επισκοπής ώρα 3 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Σεραφειμίδης και 
Χουρσανίδης.

Εξάλλου για το παιδικό πρω 
τάθλημα που διοργανώνει η ΕΠ 
ΣΗ θα γίνουν σήμερα οι εξής συ 
ναντήσεις:

Α' Ομιλος
Μοίρες — Ηρακλής γήπεδο 

Μοιρών ώρα 12
Γόρτυς — Εργοτέλης γήπεδο 

Μοιρών ώρα 10 π.μ.
Δειλινά — Εθνικός γήπεδο Ε 

ΠΣΗ ώρα 10 π.μ.
Β' Ομιλος

ΠΟΑΛ — Κεραυνός γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 11 π.μ.

ΟΦΑ — ΕΓΟΗ γήπεδο Αρκά 
λοχωρίου ώρα 1 μ.μ.

Γ' Ομιλος
Ποσειδώνας — Αυγενική γήπε 

δο Εργοτέλη ώρα 1 μ.μ.
ΑΟΚΑ — ΟΦΗ γήπεδο Ασιτών 

ώρα 1.

αρχίσει δικαστικούς αγώνες. Βέ 
βαια αν πάει ο Γιάνανιν σε ξένη 
ομάδα δεν υπάρχει θέμα.

Πάντως ο ΟΦΗ σύμφωνα με 
τον ΚΕΠ, την Τετάρτη θα κατα 
θέσει στην ΕΠΟ το συμβόλαιο 
του Γιάνανιν ανανεωμένο μονο 
μερώς.

Στο μεταξύ χθες το πρωί οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ­
πονήθηκαν' δυο περίπου ώρες 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό 
γου. Από την προπόνηση απου 
σίαζε ο άρρωστος Αθανασιάδης. 
Σήμερα οι παίκτες θα έχουν ρε­
πό και στις προπονήσεις θα επι 
στρέψουν την Δευτέρα το από 
γεύμα.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ

Μετά το τέλος της χθεσινής 
προπόνησης οι παίκτες tou Ο. 
Φ.Η. πραγματοποίησαν στα απο 
δυτήρια σύσκεψη κατά την ο­
ποία συζήτησαν το θέμα που δη 
μιουργήθηκε προ ημερών μετά 
ξύ του συμπαίκτη τους Γ. Μη- 
τσέα και του δημοσιογράφου Μ 
Ζαχαριουδάικη. Στο τέλος της σύ 
σκέψης ο Γ. Βλαστός ως Αρχή 
γός, έκανε την παρακάτω δήλω 
ση:

«Σαν ποδοσφαιριστές της Π. 
Α.Ε.—ΟΦΗ διαμαρτυρόμαστε 
κατά του δημοσιογράφου Μ. Ζα 
χαριουδάκη γιατί έδωσε μεγάλη 
έκταση στο μίικροεπεισόδιο που 
είχε με τον συιμπαίκτη μας Γ. 
Μητσέα. Δεν αναφέρει τα πρα­
γματικά περιστατικά προσπαθώ 
ντας να παραπλανήσει τον φίλα 
θλο κόσμο για τον ακέραιο χαρα 
κτήρα του συμπαίκτη μας. Βέ­
βαια εμείς δεν περιμέναμε τον κ. 
Ζαχαρτουδάικη να μας πει το 
ποιος είναι ο Γιώργος Μητσέας. 
Σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
απαράδεκτη κατάσταση που δη 
μιούργησε αποφασίσαμε από τώ 
ρα μέχρι την λήξη της περιόδου 
να μην ξανακάνουμε καμιά δή 
λωση στις εφημερίδες, χωρίς αυ 
τό να σημαίνει ότι έχουμε κά­
ποια διαφορά με τους δημόσιό 
γράφους. Ο.τιδήποτε δημοσιευ 
θεί από τώρα και στο εξής σαν 
δήλωσή μας, δεν θα ανταποκρί 
νεται στην πραγματικότητα».

Η Εθνικό Ερποιτεχνικπ
ΜΕ απόντες τους -τιμωρημέ 

νους Μίχελούδάκη και Κοκσση ο 
•ΠΟΑ αγωνίζεται σήμερα στις 2, 
45 το απόγευμα στο γήπεδό 
του με τον Χολαργό για το πρω 
τάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής.

Στη διάθεση του Γενγ Αρχη­
γού της ομάδας κ. Γεωργιάδη 
βρίσκονται οι παρακάτω ποδο­
σφαιριστές:

Κοτζαμάνης Πελέκας Καστρι- 
νάκης Ματθαίου Μασέλης Μηλιά 
ρας Βάβουλας Σινάνης Μαστρο 
γιαννάκης Μπακούσης Σφακιανά 
ικης Λυριτζής Παπαδάκης Μπου- 
γαδάκης Ποδάρας Κάλας.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κου 
τσάφτης (Εύβοιας).

Εξάλλου σήμερα το βράδυ ο 
ΠΌΑ δίνει χορό στο κέντρο «Α­
ριάδνη».

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΧΑ ΓΔΑΡΙ
Για τους δυο πολύτιμους βα 

θμούς αγωνίζεται σήμερα στις 
2,45 το απόγευμα ο Ποσειδώνας 
στο γήπεδο του Εργοτέλη με την 
ομάδα του ΧαΊ’δαρϊόυ.

ΕΓΚΑΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
Σας περιμένομε

την Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου στις 7 μ.μ. 

εις τα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος

ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΩΝ

ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

Στην Λεωφ. Καλοκαιρινού αρ. 12
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

VIDEO CLUB
ASIS»

ΝΕΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΕΣ

Σορβόλου 9 (Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ)

VIDEO CLUB «OASIS»

« ο

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ» 
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOODYEAR
ΒΕΤΟΝ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΑΠΟ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Σειρά άραοτηριοτήτων
οργανώνουν οπουδαοτίς του ΤΕΙ

ΑΘΑΗΤΙΚΟϋΑΓΩΝΕΣ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ.κλπ.
ΟΙ σπουδαστές του Ε' εξ·αμή 

νου του τμήματος Διοίκησης Ε­
πιχειρήσεων της ΣΔΟ του ΤΕΙ 
Ηρακλείου στα πλαίσια του μα 
θήματος Δημοσίων Σχέσεων αλ 
λά και σε μια προσπάθεια να 
εκφράσουν κάτι δικό τους, στο 
φόρτο των μαθημάτων, πραγμα

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ 

Κρήτης, προκηρύσσει την κάλυ 
ψη 1 θέσης Γραμματέα - Λογιστή 
για τις ανάγκες της.

Προσόντα:
Άνδρας ή Γυναίκα, απόφοιτος 

Λυκείου ή Γυμνασίου παλαιού 
τύπου χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις και ηλικία μέχρι 30 χρό 
νων.

Αιτήσεις θα στέλνονται με συ 
στημένη επιστολή μέχρι 15 Δε­
κέμβρη. 86 στη διεύθυνση Πλα­
τεία Κόρακα, Εθνικό Στάδιο Η­
ρακλείου.

Ηράκλειο 30-11-1986
Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δ)ντής Δασών Ηρακλείου 

διακηρύσσει ότι στις 9 του μη 
νός Ιανουάριου 1987 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 09.00 — 10.00 
π.μ. θα γίνει στα Γραφεία της 
Δ)νσης Δασών Ηρακλείου (Αρκο 
λέοντος 3) τηλ. 226134 Πλειο­
δοτικός διαγωνισμός με φανερές 
προσφορές για την ανάδειξη 
πλειοδότου (αγοραστού) εσπερι 
δοειδών παραγωγής 1986—1987 
του αγροκτήματος Φωτεινοπού 
λου Τυμπακίου περίπου 20 τόν- 
νων, με όρους κατατιθέμενους 
στα Γραφεία της Δ) νσης Δασών 
Ηρακλείου.

Σε περίπτωση αγόνου ή ασυμ 
φόρου αποτελέσματος ο διάγω 
νισμός θα επαναληφΟεί την 16- 
1-1987 ημέρα Παρασκευή χωρίς 
άλλη δημοσίευση.

Ηράκλειο 27-11-1986 
Ο Διευθυντής

Γεώργιος Τζιμουρτος

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Βλάχος έχει επιλέξει για το σημε 
ρινό παιχνίδι τους παρακάτω πο 
δοσφαιριστές:

Παπαδογιαννάικη, Ζερβό, Κυ- 
πραΐο Κρανιωτάκη Τσαγκαράικη 
Βορδονεράκη Κρεμασμένο Χρι- 
σταφή Κολαρετάίκη Χουρδάικη 
Στάρά Ποντικάκη Λατσούδη 
Σταύρου Παπαγγέλη.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Φλώ­
ρος (Αθηνών).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-11-86
Ν. Υόρκης 135,147 140,663
Δ. Γερμανίος 68,345 71,135
Γαλλίας 20,855 21,707
Αγγλίας 194,109 202,031
Ελβετίας 82,073 85,423
Ολλανδίας 59,992 62,461
Ιταλίας 100 μ. 9,772 10,174
Δανίας 17,948 18,687
Αυστρίας 9,626 10,022
Σουηδίας 19,475 20,276
Νορβηγίας 17,825 18,558

ί

τοποιούν από αύριο 1 Δεκεμβρί 
ου έως 16 Ιανουάριου, διάφο­
ρες δραστηριότητες.

Συγκεκριμένα οι δραστηριότη 
τες των σπουδαστών της Σχολής 
είναι:

— Διοργάνωση αγώνων τένις, 
μπάσκετ, πινγκ- πογκ, άρσης βα 
ρών και ανωμάλου δρόμου αντο 
χής από τις 1 έως 12 Δεκεμβρίου.

— Έκθεση δημιουργημάτων α 
πό πηλό, κερί, κοσμήματα, κεν 
τήματα, πλεκτά, πίνακες ζωγρα 
φϊκής, φωτογραφικό υλικό στις 
8 έως 10 Δεκεμβρίου.

— Προσφορά αίματος για την 
τράπεζα που υπάρχει στο ΤΕΙ

Την Τρίτη στο Δημ. Συμβούλιο

0 ΛΠΟΛΟΠΣΜΟΣιίΔΗΜΟΪ
ΓΙΑΤ0.ΕΤ0Σύ984- ,ι
Ο απολογισμός του Δήμου 

του έτους 1984 θα συζητηθεί 
στην ερχόμενη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου που θα 
γίνει την Τρίτη. 2 Δεκεμβρίου 
στις 8 το βράδυ στην αίθουσα 
«θεοτο κόπουλο ς».

Στην ίδια συνεδρίαση θα συ­
ζητηθούν και τα παρακάτω θέ­
ματα :
— ' Εγκριση υπερωρ.ιακής ερ­
γασίας για τους πρακτικογρά- 
φους του Δημοτικού Συμβου­
λίου του έτος 1987.
— Αίτηση θιγομένων ιδιωτών 
οστό την απαλλοτρίωση του Δή 
μου για δημιουργία του Νέου 
Δημοτικού Νεκροταφείου.
— Αναλύσεις COMPOST Πει­
ραματικού Προγράμματος α­
πορριμμάτων Ηρακλείου.
— Ανάθεση της εργασίας ηχο- 
γραφήσεως, απομαγνητοφωνή- 
σεως κλπ. των πρακτικών του
Δημοτικού Συμβουλίου για 
έτος 1987.
— Ασφάλιση της Δημοτικής 
κελαίας Βιβλιοθήκης για το 
τος 1987.

το

Βι 
έ-

— Ψήφιση Κανονισμού Διοίκη-

ΙΙΛϋϋΙϋ ΙΟίΡΓΟΙΟϊΡΟΙΛΡΙΛΝΟΪ
ΙΑΡΥΜΑΤΟΣ ΥΠΟΐΡΟΦΙΟΝ

Ο P.O. Ηρακλείου σπουδάζει 3 νέους
Την Πέμπτη 27—11—86 ό­

πως κάθε Πέμπτη, στο ξενοδο­
χείο «Ξενία», ο Ροταριανός Ό­
μιλος Ηρακλείου, γιόρτασε την 
βδομάδα του Ροταριανού Ιδρύ­
ματος Υποτροφιών.

Το θέμα της ημέρας το ανέ­
πτυξε ο Προ - Πρόεδρος Ροτ. 
Νίκος Ιεραπετρίτης, ασφαλι­
στής, που είπε: Το Ροταριανό 
' Ιδρυμα Υποτροφιών, είναι το 
Ίδρυμα που ενσαρκώνει τα υ­
ψηλά ιδεώδη του Ρόταρυ και 
κάνει πράξεις τις ιδέες του 
και τα πιστεύω του. Ιδρύθηκε 
το 1917 και σήμερα έχει ετή­
σιο προϋπολογισμό της τάξε- 
ως των 22 εκατ. δολ. που το 
κατατάσσει στους μεγαλύτε­
ρους παγκόσμιους οργανι­
σμούς.

Πέντε είναι τα κυριότερα 
προγράμματά του:

1. Υποτροφίες στους τελειό 
φοιτους των Α.Ε.Ι. Περί τις 
14.000 υποτροφίες έχουν δοθεί 
μέχρι σήμερα και περίπου 900 
σπουδάζουν το 1986 - 87 σε 
περισσότερες από 60 χώρες.

2. Εκπαιδευτικές ανταλλα­
γές, σε επαγγελματίες ΜΗ Ρο­
ταριανούς που δίνονται για με­
τεκπαίδευση σε θέματα της ερ­
γασίας τους και διαρκεί 4-6 
βδομάδες, σε χώρες διαφορετι­
κές από την δική τους. Από 
το 65 έχουν ανταλλαγεί πάνω 
από 10.000 άτομα.

3. Ειδικές 
προορισμό τα 
εκπαιδευτικοί 
προγράμματα.

χορηγήσεις, με 
ανά τον κόσμο 

φιλανθρωπικά

4. Υγεία, Πείνα, Ανθρωπιά. 
Το πρόγραμμα αυτό, γνωστό 
σαν 3Η, αποτελεί την κορυφή 
όλων των προγραμμάτων και 
αποβλέπει στην άμβλυνση του 
μεγάλου αυτού προβλήματος 
των υπό ανάπτυξη χωρών. 

1

και για τα παιδιά που πάσχουν 
από Μεσογειακή αναιμία.

— Μουσική εκδήλωση στο με 
γάλο αμφιθέατρο του Ιδρύματος 
στις 15 και 16 Ιανουάριου.

— Έκδοση περιοδικού γενικής 
ύλης με ρεπορτάζ, άρθρα, ποίη 
ση, πεζά και μουσική.

— Φροντίδα για την αναβάθμι 
ση του χώρου του ΤΕΙ μετηντή 
ρηση της καθαριότητας και την 
καλαίσθητη διαμόρφωση του.

— Έκδοση οδηγού σπουδών 
της ΣΔΟ για σαφή ενημέρωση 
των σπουδαστών για ό,τι αφο­
ρά το περιεχόμενο των σπου­
δών τους.

Αντ. Παπουτσάκης.

σης Λειτουργίας και Διαχείρι­
σης του Δ' ΚΑΠΗ Ηρακλείου. 
— Έγκριση 1ου Συγκριτικού 
Πίνακα και 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ. του 
έργου «Πεζοδρομήσεις και αι­
σθητικές βελτιώσεις - Πεζοδρό 
μηση Μπιζανίου».
— Προσθήκη τυμπάνου (μύ­
λου) σε δύο μικρά απορριμμα­
τοφόρο αυτοκίνητα του Δήμου. 
— Αίτηση της 'Αννας χας 
Δημ. Λεμπιδάκη περί συμβιβα­
σμού και πληρωμής δαπανών 
ύστερα από παραίτηση ενδίκων 
μέσων γ ι α 
μίας.
— ' Εγκριση 
1984 από το 
Δημάρχου.

υπόθεση ρυμοτο-

δαπανών έτους 
δικαίωμα του κ.

— Καταστροφή και εκποίηση 
αχρήστων υλικών.

— Τοποθέτηση περιπτέρου της 
Μαρίας Διακάκη.
— Ορισμός εκπροσώπου του 
Δήμου στο Διοικ. Συμβούλιο 
του Θεραπευτηρίου Χρονιών 
Παθήσεων Παιδιών Ηρακλείου.,1 
— Εξέταση αιτήσεως Μιχ. Στα 
γάκη, κατοίκου Ηρακλείου.

5. Ένα νέο πρόγραμμα, το 
γνωστό POLL! _ PLUS, άρχισε 
να προγραμματίζεται το ’85 
και προβλέπεται να ολοκληρω­
θεί το 2005 και έχει σαν σκο­
πό να εξαφανίσει τις 6 κυριό- 
τερες παιδικές ασθένειες από 
τον κόσμο. Ο προϋπολογισμός 
του προγράμματος αυτού ανέρ­
χεται σε 120.000.000 δολ,

Για την υλοποίηση των πιο 
πάνω στόχων το ' Ιδρυμα βα­
σίζεται στην εθελοντική προσ­
πάθεια και οικονομική υποστή­
ριξη των 22.000 Ροταρανών Ο­
μίλων που είναι διάσπαρτοι σε 
ολόκληρο τον κόσμο.

Ο Όμιλος Ηρακλείου κατέχει· 
αξιόλογη θέση συμμετοχής στο 
Ροταριανό Ιδρυμα. Όμως ο Οιμι 
λος Ηρακλείου, εκτός από την 
συμμετοχή του στο Ροταριανό 
Ίδρυμα έχει και δικό του ταμείο 
Υποτροφιών, που συντηρείται 
από εισφορές των μελών του και 
από αρκετούς συνδρομητές από 
την κοινωνία του Ηρακλείου. Μ' 
αυτά τα χρήματα σπουδάζουν 
3 φοιτητές ανωτάτων σχολών 
που είναι νέοι που έχουν έχουν α 
νάγκη και που είναι κάτοικοι του 
Νομού Ηρακλείου. Οι φοιτητές 
αυτοί είναι.

1. Καλλιγιαννάκης Κων)νος, 
φοιτητής Ιατρικής Αθηνών.

2. Αγριμάκη Ζαμπία, Φιλοσο 
φιική Ρεθύμνης.

3. Σταθοράκη Χρυσούλα, θεο 
λογία Αθηνών.

VIDEO
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
NATIONAL 165.000 

JASON PLAYER 
100.000

T.V. ITT 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Φθηνά όσο πουθενά 
Τηλ. 226537.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

σι απόψεις του.

ΜΗΠΩΣ πρόκειται για λάθος; Γιατί αλλιώς δεν είναι εύκολο 
να το πιστέψει κανείς... Το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση 
στις 20 Δεκεμβρίου θα συζητήσει τον1 απολογισμό του Δήμου 
για το... 1984; Μήπως πρόκειται .για λάθος;

ΤΗΝ ερχόμενη 'εβδομάδα θα 
ανακοινωθεί μαθαίνω το χειμερι i 
νό 'πρόγραμμα του Κοινωνικού ; 
Τουρισμού για τους νέους. Η 
ανακοίνωση του «πακέτου» που ; 
θα έχει και κάποιες εκπλήξεις θα ί 
γίνει από τον Υφυπουργό Πολι- j 
τισμού κ. Γιώργο Παπανδρέ- 
ου.

«ΕΝΑΛΛΑΞ» παρουσιάζονται στο Καφέ - θέατρο κάθε Σαββα­
τοκύριακο, παραστάσεις Κουκλοθέατρου της ομάδας «ΠΑΡΑΓιΚΑ»

ιμε τα έργα «Το όνειρο του σκιάχτρου» και «οι περιπέτειες του 
Ουράνιου τόξου». Χθες και σήμερα παρουσιάζεται το πρώτο έρ­
γο. Το Σάββατο η ώρα έναρξης είναι 11 π.μ. Στο κλισέ σκηνή α­
πό τις «περιπέτειιες του Ουράνιου τόξου».>

ΤΟ δεύτερο «Καραβάνι Ειρήνης» διεξάγεται σήμερα σε διάφο 
ρα χωριά του Νομού. Στις 9 το πρωί θα ξεκινήσουν έξω από το 
Αρχαιολογικό Μουσείο πούλμαν και επιβατηγά αυτοκίνητα.

Σήμερα στα Χανιά

ΛΗΓΕΙ. Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Λήγει σήμερα στο Δημαρ­
χείο των Χανίων η τριήμερη 
συνδιάσκεψη με θέμα «Διαχεί­
ριση απορριμμάτων στο νομό 
Χανίων», που οργανώνεται από 
τις Οικολογικές Ομάδες της 
Κρήτης.

Στη σημερινή συνεδρίαση ει­
σηγήσεις θα κάνει εκπρόσωπος 
της Ριζοσπαστικής Οικολογι­
κής Κίνησης Ηρακλείου. Επί­
σης σχετικά θέματα θα ειση- 
γηθούν ο ΠΣΔΜΗ)ΤΔΚ και η 
Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Α­
νάπτυξης και Αυτοδιοίκησης.

Μετά τη λήξη της πρωινής

ΤΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

ΠΟΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΘΑ 
ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ

Μέσα στο μήνα Δεκέμβριο α-, 
πό το ΚΤΕΌ Ηρακλείου θα 8λεγ 
χθούν τα παρακάτω οχήματα:

Από 1-12-86 μέχρι 5-12-86
Τα επιβατηγό: από Η Μ 4241 

μέχρι ΗΜ 4600

Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 
τον) από ΗΝ 1311 μέχρι ΗΝ 
1590

Από 8-12-86 μέχρι 12-12-86: '
Τα επιβατηγό: από Η Μ 4601 |

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΧΕΝ Ηρακλείου σας προσκα 
λεί στη διάλεξη που θά γίνει την 
Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου 1986 (αύ 
ριο) στις 6 το απόγευμα στην 
αίθουσα του Μελισσείδιου Ιδρύ 
ματος.

θα μιλήσει η Κα Χαρά Κα- 
ραβά - Παχάκη με θέμα: «Ο Οι 
κογενειακός Προγραμματισμός 
■και οι στόχοι του».

Από το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Σχολικών Σπουδαστικών Υποτρο 
φιών . Κρήτης σας προσκαλεί 
στην Απογευματινή του που θα 
γίνει την 1η Δεκεμβρίου, αύριο 
Δευτέρα και ώρα 5 απογευιματι 
νή στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

Εκ του Συμβουλίου
Η Πρόεδρος 

Ρήνα Μεσσαριτάκη

ΓΡΑΨΑΜΕ χθες ότι οι κ.κ. Πα 
παστεφανάκης και Καρακωνστα 
ντάκης θα παρουσιάσουν εισηγή 
σεις ατα όργανα του ΠΑΣΟΚ 
που μετέχουν. Ο πρώτος στην 
Κοινοβουλευτική Ομάδα κι ο δεύ 
τέρας στην Κεντρική Επιτροπή. 
Νεώτερες πληροφορίες (αναφέ­
ρουν ότι εισηγήσεις θα παρουσιά 
σέι κι ο κ. Κ. Ασλάνης. Και στα 
δυο, μάλιστα Οργανα (Κ.Ο. και 
ΚΈ.) αφού όπως είναι γνωστό 
και βουλευτής.είναι αλλά και μέ 
λος της Κ.Ε· Καθώς φυσικά εί­
ναι γνώστης των τα του Ηρακλεί 
ου, αναμένονται με ενδιαφέρον

συνεδρίασης, οι σύνεδροι θα 
επισκεφθούν την τοποθεσία 
Κουρουπητό, όπου εναποθέτο­
νται τα σκουπίδια των Χανίων.

Το απόγευμα οι συμμετέχο- 
ντες στη συνδιάσκεψη θα συ­
ζητήσουν τα συμπεράσματα και 
τις προτάσεις που έγιναν στα 
πλαίσια του τριημέρου.

Τέλος στα περιθώριο των ερ­
γασιών έγιναν συναντήσεις με­
ταξύ της Ριζοσπαστικής Οικο­
λογικής Κίνησης Ηρακλείου και 
της Οικολογικής Παρέμβασης 
Χανίων με στόχο το συντονι­
σμό της δράσης τους.

μέχρι ΗΜ 5020
Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 

τον) από ΗΝ 1591 μέχρι ΗΝ 
1920.

Από 15-12-86 μέχρι 19-12-86:
Τα επιβατηγό: από ΗΜ 5021 

μέχρι ΗΜ 5370
Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 

τον.) από ΗΝ 1921 μέχρι ΗΝ 
2230.

Από 22-12-86 μέχρι 26-12-86
Τα επιβατηγά: από ΗΜ 5371

■μέχρι Η Μ 5560
Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 

τόν.) από ΗΝ 2231 μέχρι ΗΝ 
2360

Από 29-12-86 μέχρι 2-1-87
Τα επιβατηγό: από. ΗΜ 5561 

μέχρι ΗΜ! 5930

Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 
τον.) από ΗΝ 2361 μέχρι ΗΝ 
2630.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
επικοινωνούν με το.223761 - 3.

ΑΠΟΓΟΡΕΥΤΗΚΑΝ

ΟΙ ΠΛΟΕΣ

ΤΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΠΟ

ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΚΡΗΤΗ

Λόγω της συνεχιζόμενης 
κακοκαιρίας απαγορεύτηκαν οι 
πλόες όλων των σκαφών απο 
και προς την Κρήτη. Οι άνεμοι 
που έπνεαν χθες το απόγευμα 
στο Κρητικό Πέλαγος ήταν έν­
τασης 8-9 μποφώρ.


